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CONG BO THONG TIN/ INFORMATION DISCLOSURE
Kinh gui/ To: Uy ban Chirng khoan Nha nuede! The State Securities Commission
S¢ Giao dich Chirng khoan TP. HCM/ Hochiminh Stock Exchange

. Tén td chirc/Name of organization: CONG TY CO PHAN BAO Bi BIEN HOA/ BIEN
HOA PACKAGING JOINT STOCK COMPANY

- Ma chimg khoan/Stock code: SVI )

- Pja chilAddress: Dudng 7, KCN Bién Hoa 1, P. An Binh, TP. Bién Hoa, tinh Dong
Nai. Viét Nam/ Street No. 7, Bien Hoa Industrial Zone 1, An Binh Ward. Bién Hoa
City, Dong Nai Province, Viet Nam.

- Dign thoai/Tel.: 0251.3836121 - Fax: 0251.3832939 - E-mail: ducph@sovi.com.vn

2. Noi dung théng tin cong bé/Contents of disclosure:
Bio cao téi chinh duge kidém todn nam 2024 (kém giai trinh).

3. Thong tin nay da duge c¢ong b trén trang thong tin dién r ctia cong ty vao ngiy
25/03/2025 tai hups://sovi.com.vn/?page_id=2906/ This information was published on the
company s website on 25/03/2023, as at hups://sovi.com.vn/Zpage_id=2906
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Cang ty Co phan Bao bi Bién Hoa

Bdo céo tai chinh cho nam két thic
ngay 31 thing 12 nam 2024
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Céng ty Cd phiin Bao bi Bién Hoa

Thing tin vé Cong ty

Gidy Chimg nhin
Pang ki Doanh nghiép

Hai déng Quin trj

Ban Kiém sodt

Ban Tong Gigm déc

Ngwivi dai dign
theo Phap luit

Try sor ding k¥

Cing ty ki¢m todn

4703000057 nghy 14 thiang 8 nim 2003
3600648493 ngiy 3 thang 5 nam 2024

GIE‘I} Chimg nh'm Diing ky Doanh nghi¢p di duge diéu chinh nhiéu lin, ]nn
diéu chinh gin diy nhit Iy Gidy Chimg nhin Dang ky Doanh nghiép sé
3600648493 ngay 3 thing 5 nam 2024, Gidy Chmlg nhan [}gna ky Doanh
nghmp ddu 1ién va cde ban diéu chinh do S& K¢ hoach vi Dau wr tinh Dong
Mui cap.

Ong Jakjit Klomsing Chii tich
(T]ng Sompob Witworrasakul Pha Chu tich
Ong Hirofumi Hon Thénh vién
Ong Toshinobu Sada Thimh vién
Ong Ekarach Sinnarong Thinh vién
Ong Pinh Quang Hing Thinh vién
Ba Saranya Skontanarak Thiinh vién
E}ng Amnuay Pataramongkolkul Thinh vién
Ong Piyapong Jriyasetapong Thiinh vién
(tir nghy 29 thing 3 nam 2024)

Ong Nguvén Quy Thinh Thimh vién

(dén ngity 29 thing 3 niim 2024)

(;)ng Krasame Singhakul Trurdmyg ban

Ong Wattana Intachoom Thinh vién

B Theamhathai Tibfan Thinh vién

Ong Ekarach Sinnarong Téng Gidm doc

f_.'lng Bing Ngoc Digp Gidm doc diéu hanh
Ong Triin Trang Binh Pho Gidm doc dieu hanh
Ong Pham Hong Diic Giam doc tai chinh

Ong Ekarach Sinnarong Tong Gidm doc

Pudmg so 7, KCN Bién Hoa |

Phurdmg An Binh, Thanh pho Bién Hoa
Tinh Ddng Nai

Viél Nam

Cong ty TNHH KPMG
Vigt Nam



Cong ty Cb phiin Bao bi Bién Hoh
Bio cfio cia Ban Thng Gidgm dic

Ban Téng Gidm dbe Cong ty C6 phin Bao bi Bién Hoa (“Cong ty") trinh biy bio cdo niy v bio cfo
i chinh dinh k&m cia Cang ty cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nam 2024.

Ban Tong Gidm doe Cong ty chiu trich nhiém lip va trinh biy trung thue va hop 1y bio cdo tai chinh
theo cde Chudn mye Ké todn Viét Nam, Ché dé Ké todn Doanh nghigp Vigt Nam va cic guy dj :‘Ih phip
I¥ ¢6 lign quan dén viée lap v trinh bay bdo cdo thi chinh. Theo ¥ kién cua Ban Tong Gidm doc Céng
ty:

(a)  bio cdo i chinh duge tinh bay vir trang 5 dén wrang 41 dd phan dnh trung thye vi hop 1y tinh
hinh tai chinh ciia Céng ty tai ngay 31 théng 12 nam 2024, ket qua hoat dong kinh doanh vi luu
chuyén tién 1é ciia Cong ty cho nam két thic ciing ngdy, phit hop vii cde Chudn myc Ké todn
Viét Nam, Ché dé Ké todn Doanh nghiép Viét Nam vii cic quy dinh phdp 1§ c6 lién quan dén
viéc ldp vi trinh by biio cdo tai chinh; vii

(b)  tai ngdy lip bio cdo ndy, khong ¢6 Iy do gi d& Ban Téng Gidm dic Cong ty tin ring Cang 1y s&
khéng thé thanh todn cdc khoan ng phai tra khi den han.

Tai ngdy lip bio ciio niy, Ban Téng Gidm ddc Cong ty di phé duyét phit hinh bio cdo tai chinh dinh
kém nivy.
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KPMG Limited Branch

10th Floor, Sun Wah Tower

115 Nguyen Hue Street, Ben Nghe Ward
District 1, Ho Chi Minh City, Vietnam
+84 (28) 3821 9266 | kpmg.com.vn

BAO CAO KIEM TOAN BOQC LAP

Kinh giri cdc C6 déng
Céng ty Cé phan Bao bi Bién Hoa

Ching t6i da kiém toan bdo céo tai chinh dinh kém clia Céng ty C6 phan Bao bi Bién Hoa ("Céng
ty"), bao gbm bang can déi ké toan tai ngay 31 thang 12 nam 2024, béo cdo két qua hoat déng
kinh doanh va bdo cdo luu chuyén 1ién 1@ cho nam két thiic ciing ngay va céc thuyét minh kém
theo dwoc Ban Téng Giam déc Cong ty phé duyét phat hanh ngay 24 thang 3 nam 2025, duoc
trinh bay W trang 5 dén trang 41.

Trach nhiém cua Ban Téng Giam dbc

Ban Téng Giam dbc Céng ty chiu trach nhiém lap va trinh bay trung thyc va hop ly bdo céo tai
chinh nay theo cac Chudn muc K& toan Viét Nam, Ché dé Ké todn Doanh nghiép Viét Nam va
cac quy dinh phap Iy cé lién quan dén viéc 1ap va trinh bay béo cdo tai chinh, va chju trach nhiém
v& kiém sodt ndi bd ma Ban Téng Gidm dbc xac dinh 1a cAn thiét d& dam bao viéc 1ap bao céo
tai chinh khéng c6 sai sét trong yéu do gian lan hay nhém lan.

Trach nhiém ciia kiém toan vién

Trach nhiém ctia ching 16i 1a dua ra ¥ kién vé bao céo 1ai chinh nay dya trén két qua kiém todn
clia chiing téi. Chiing téi da thye hién cang viéc kiém todn theo cac Chuan muc Kiém todn Viét
Nam. C4c chudn muc nay yéu ciu ching 161 tuan thd chudn muc va cac quy dinh vé dao dirc
nghé nghidép va 1ap ké hoach va thye hién cudc kiém toan dé dal dugce sy dam bdo hop Iy vé
viée liéu bdo cdo tai chinh cé cdn sai sét trong yéu hay khang.

Céng viée kidm 104n bao gbm viéc thuc hién céc thi tuc nhdm thu thap cac blng ching kiém
todn vé cdc s liéu va cdc thuyét minh trong béo cdo tai chinh. Céc thd tyc dugc lra chon dya
trén xét doan ciia kiém toan vién, bao gdm danh gia rli ro cé sai sét trong yéu trong bo céo tai
chinh do gian 1an hoac nham Ian. Khi thyc hién cac danh gia rdi ro nay, kiém todn vién xem xét
kiém sodt ndi bd clia Cong ty lién quan t&i viéc 1ap va trinh bay bdo cao tai chinh trung thu‘chva
hop Iy nham thiét ké cac thi tuc kiém tean phi hop véi tinh hinh thige té, tuy nhién khéng nham
muc dich dua ra y kién vé higu qua clia kiém soét ndi bd clia Céng ty. Cong viéc kiém todn ciing
bao gbm viéc danh gia tinh thich hop cla cac chinh séch ké toan dugc dp dung va tinh hop ly
clia cdc ude tinh ké todn ctia Ban Téng Giam déc Céng ty, cling nhuw danh gid viéc trinh bay tong
thé béo céo tai chinh.

Ching t6i tin rng céc bang chirng kidm todn ma ching t6i thu duoc Ia day dd va thich hop lam
co s& cho y kién kiém toan cla chiing toi.
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Y kién ciia kiém toan vién

Theo y kién cda ching t6i, bdo céo tai chinh da phadn dnh trung thuc va hep Iy, trén céc khia
canh trong yéu, finh hinh tai chinh clia Céng ty Cé phén Bao bi Bién Hba tai ngay 31 thang 12
nam 2024, két qua hoat déng kinh doanh va |uu chuyén tién 1& cia Céng ty cho nam két thic
cling ngay, phi hop véi cac Chudn muc Ké todn Viét Nam, Ché @6 Ké todn Doanh nghiép Viét
Nam va cac quy dinh phép Iy cé lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bédo céo tai chinh.

Chi nhénh Céng ty TNHH KPMG tai Thanh phé Hé Chi Minh

Viét Nam
Béo céo kiém todn sb: 24-01-00487-25-1 /

hang HOA Nguyén Anh Tuén

< nhan Bang ky Hanh nghé Gidy Chirng nhan Bang ky Hanh nghé
Kiém toan sb 0863-2023-007-1 Kiém toén sb 0436-2023-007-1

Phé Téng Giam doc

Thanh phé Hb Chi Minh, ngay 24 thang 3 ndm 2025
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Céang ty Cd g)hﬁn Bao bi Bién Hoa
i ké tofin tai ngdy 31 thang 12 nim 2024

Bang cian d

TAI SAN

Tai siin ngin han
(100 = 110 + 120 + 130 + 140 + 150)

Tién
Tién

Piu tur tai chinh ngin han
Déu tur ndm gitr dén nghy ddo han

Ciic khodn phai thu ngin han
Phai thu coa khich hing
Tra trude cho ngudi hin
Phai thu khic
Dyr phong phai thu khé dii

Hang ton kho
Hang ton kho 1
Dir phdng giam gid hing ton kho

Tai san ngén han khiic
Chi phf trd trde ngén han

T sin dai han
(200 = 210+ 220 + 240 + 260)

Céc khodin phii thu - dai han
Fhai thu dii han khic

Thi sin ¢d dinh
Tai san co dinh hiru hinh
Nenvén gid
Gid tri hao mon liwy ke
Tai san co dinh vé hinh
Neuvén gid )
Gid trf hao mon Ly ké

Tai san dir dang dai han
Xiy dymg co ban di dang

Tii sian dii han Khic
Chi phi tra trude dai han
T san thué thu nhip hofn lai

TONG TAI SAN (270 = 100 + 200)

Ma

£
50

100

110
111

120
123

130
131
132
136
137

140
141
149

150
151

200

210
216

220
221
222
223
2217
228
229

240
242

260

261
262

270

Miu B 01 - DN

(Ban hanh theo Thing e so 20002014/TT-BI'C
ngay 22012204 cua Bg Tai chinh)

Thuyét /122024
minh VND

1.047,378,163,141

4 53.840.993.336
53.840.993.336

507.069.627.397
5 507.069.627.397

349.875.503.408
343.170.068.9206
1.703.817.673
5.743.488.431
(741.871.622)

oD =] SN

10 134.036.314.341
136.029.681.162
(1,993 366.821)

2.555.724.659
11(a) 2.555.724.659

306.252.398.514

103.025.000
103.025.000

136.496.035.952

12 136,432.402.614

699 786.696.796
(563.354.294.182)

13 63.633.338

1048022613
(2.984.389.275)

43.510.383.665
14 43.510.383.665

126.142.953.897

11{b) 123.415.442.228
15 2.727.511.669

1/1/2024
VND

943.124.261.576

52.975.164.596
52.975.164.596

410.990.000.000
410.990.000.000

321.180.782.509
311.268.190.210
6.568.480.504
4.007.003.626
(662.891.831)

156.581.930.590
157.372.889.339
(790.958.749)

1.396.385.881
1.396.385.881

281.219.974.144

98.025.000
98.025.000

138, 718.092.317
138.637.858.983
674.120.286.278
(535.482.427.295)
80.233.334
3048022613
(2.967.789.279)

12.882.207.253
12.882.207.253

129.521.649.574

127.055.133.444
2466.516.130

1.353.630,561.655  1.224.344.237.720

Céde thuvét minh din kém lé bi phan hop thanh cia bdo cdo tai chinh niy



Céng ty Cé phin Bao bi Bién Hoa

Bing céin doi ké todn tai ngay 31 thdng 12 néim 2024 (tidp theo)

NGUON VON
NG PHAI TRA (200 = 310 + 330)

Ng ngiin han
Phai tra ngudi bin
Ngudi mua trd tien tnrde
Thué phai ndp Nhi nude
Phai tra ngudi lao dong
Chi phi phai tra
Phai tra ngin han khic
Vay ngan han
Quy khen thirdmg v phic I

N dai han
Dy phong phai tra dii han

VON CHU SO HUU (400 = 410)

Vin chii si hir

Vén ¢6 phan
C{j:_ p.f]'f(slﬂ p.‘:d théng 6 quyén
bicdu quyvét

Thang dur vin ¢o pl'_u'in

Quy dau tir phit trién

Lo nhudn sau thué chwa phin phoi

- Lot nhugn san thié chiea phidin
phoi liey ké dén cudi ndm trinke

Miu B 01 - DN

(Ban hiwh theo Thong tie so 2002014/TT-BTC
ngay 221272014 cua B Tai chinh)

Ma Thuyét
s6  minh

00

;o

3l 16
312
313
314
315 15
e

20 19
22 20

17(a)

330
g2 21

400

410 22
411 23

41 la
412
418
421

421a

* a 4 - i
Lari mhuegin sau thiee chiea phan phoi

ndm nay

TONG NGUON VON (440 = 300 + 400)

421h

440

31272024
VND

481.308.620.485

475.162.207.285
282.078.075.172
94.110.094
12.792.317.277
11.208.013.002
21.464.605.655
2.405.543.6026
145.119.269,304
273.155

6.146.413.200
6.146.413.200

872.321.941.170

872.321.941.170
128.324.370.000

128.324.370.000

636.060.616
153.593.356.183
589.768.154 341
J13.831.686.103

75.936.468.238

1/1/2024
VND

394.594.428.588

388.913.773.081
302.361.261.520
21.39]1 884
10.933.342.167
10.621.264 382
27.633.084.458
3.735.609.722
33.607.545.793
273.155

5.680.655.507
5.680.655.507

829.749.809.132

829.749.809.132
128.324.370.000

F28. 3243 70.(00K)

636,060,646
153.593.356.183
547.196.022.303
414.775.186.521

132.420.835.752

1,353.630.561.655

1.224.344.237.720

Negiy 24 thiang 3 nam 2025

Nguin lap:

7

Ly Phat
Ké todn

Ngudi duyér:

-l

Pham Hong Dirc
Ké todn trecmg
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Cang ty Cd phiin Bao bi Bién Hoa
Bio cdo két qua hoat djng kinh doanh cho niam két thic ngay 31 thang 12 nam 2024

Doanh thu ban hing
Céc khodn giam trir doanh thu
Doanh thu thuin vé ban hing

(10 = 01-02)
Gid vin haing bén

Loi nhudin gip (20 =10 - 11)
Doanh thu hoat déng tii chinh
Chi phi tii chinh

Trong dlo: Chi phi ldi vay
Chi phi bén hiing
Chi phi quan 1Y doanh nghi¢p

Lgi nhufin thuin tir hoat djng kinh doanh 10

{30=20+(21-22) - (25 + 260}

Thu nhap khic
Chi phi khdc

Két quii tir hogt djng khde (40 =31 -32) 40

Loi nhufin ké todn trudc thué
(50 = 30 + 40

Chi phi thué¢ TNDN hi¢n hanh

Lgi ich thué TNDN hodn lgi

Loi nhufin thuin sau thué TNDN
(60 = 50 - 51 - 52)

Lii trén ¢é phicu

Li co ban trén cd phiéu

Ngud lip:

W=

L!. Phit
Ke todn

Mau B 02 - DN
(Ban hénh theo Théng ne so 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

Mi Thuyét 2024 2023
s6  minh VYND VND
01 25 1506912212086 1.507.523.153.066
02 25 048.648.988 2.025.880.295
10 25  1.505.963.563.098 1.505.497.272.771
11 26 1.287.319551.573 1.244.466.269.818
20 218.644.011,525 261.031.002.953
21 27 23,747.606.386 30.253.938.758
2 28 5.323.268.315 £.329.538.794
23 4.036.962.233 5.762.764.493
25 29 95.794.856.581 72.020.313.419
% 30 42.530.300.694 45.781.514.578
98.743.192.321 167.153.574.920
31 1.103.498.767 591.934.966
32 1.044.029.076 994.724.685
59.469.691 (402.789.719)
50 08.802.662.012 166.750.785.201
51 32 23.127.189.313 34.452.799.755
52 32 (260.995.539) (122.850.336)
60 75.936.468.238 132.420.835.782
70 33 5918 10.319

Ngiy 24 thing 3 ndm 2025

Nguoi duyét:
___,-o—'-""-_ II . o a‘é\.
Pham Hong Bire it innarong

Ke todn iriecmg Tang Gidm dac

Cdc thuveér minh dinh kém Ia bé phdn hop thanh cua bde cdo 1 chinh néy
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Céng ty Cd phiin Bao bi Bién Hoa

Béo cdo luu chuyén tién té cho nam két thiic ngay 31 thing 12 nam 2024

(Phwong phép gidn tiép)

Miu B 03 - DN

{Ban hanh theo Thing tie so 20002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

M Thuydt 2024 2023
s6  minh VND VND
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG KINH DOANH
Lgi nhuiin ké todn trwéde thué 01 08.802.662.012  166.750.785.201
bitu chinh cho cic khoin
Khiu hao vi phin bo 02 28.826.068.936 316.402.048.564
Ciic khodn dir phdng 03 1.886.601.476 (1.726.356.788)
(Lai)/1o chénh léch ty gid phit sinh
do ddnh gid lai cdc kKhoan myc tien 1¢
¢ goc ngogi 1§ ! 04 (82.887.164) 227.898.501
Lai tir thanh 1y vil X6a s0 130 san
b dinh 05 (129.205.571) (19.444.444)
Thu nhip 1 tién gir 05 (22.909.114.820)  (29.870.910.841)
Chi phi 1ai vay 06 4.036.962,233 5.762.764.493
Lod nhuiin tir hoat dgng Kinh doanh
trwéc nhimg thay déi vén luu déng 08 110.431.087.102 177.526,784.686
Bién déng cdc khodn phai thu 09 (33.253.010.252)  34.101.620.012
Bién ding hang 16n kho 10 21.343.208.177 17.392.608.337
Bién dong cic khoan phai tré va
ng phii tra khic 11 (23,106,380.182) 3.506.726.076
Bién dong chi phi tra trude 12 2.480.352.438 31.899.431.694
77.895.257.283 236.427.170.805
Tién lii vay dd tra 14 13.955,356.494) (5.762.764.493)
Thué thu nhip doanh nghigp dingp 13 (22.077.013.866)  (36.747.473.939)
Tién chi khic cho hoat dong kinh doanh 17 - (262.084.111)
F il Aooga o
l._u‘u chuyén tien thuan tir cic hoat dong 20 51.862.886.923 193.654.848.262
kinh doanh

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG BAU TU

Tién chi mua sam, xiy dung tai san

(15.621.989.273)

19.444.444
(563.370.000.000)
47 3.400.000.000

30.377.751.527

co dinh vit (i san dii han khdc 21 (54.652,853.680)
Tién thu tir thanh 15 tii sin cd dinh va
cac il san dii han khic 22 143.629.630
Tién chi cho tién gui c6 ky han 23 (954.560.627.397)
Tién thu hdi tir tién giri ¢6 kv han 24 858.481.000.000
Tién thu lai tién giri 27 21.259,023.123
2 2
;.;:t:::uyﬁn ticn thudin tir hoat djng 10 (129.329.828.324)

(75.194.793.302)

Cée thuyér minh dinh kém léa b phin hop thanh ctia bdo cdo tai chinh nay




Céng ty Co phiin Bao bi Bién Hoa
Béo cio luu chuyén tién té cho nim két thiic ngay 31 théng 12 nam 2024
(Phwong phép gidn tiép — tiép theo)

Miu B 03 - DN

{Ban hanh theo Thang tie s6 200/2004/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

Mia Thuyét
s6  minh

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG TAI CHINH

Tién thu tir di vay

Tién chi Ird ng goc vay

Tién tra ¢ e

Liru chuyén tién thudin tir hoat ddng tai

chinh

Laru chuyén tién thuin trong nim

(50 = 20 + 30 + 40)
Tién diu nim

Anh hwomg ciia bién ding ty gid

dii voi tien

Tien cudi nam (70 = 50 + 60 + 61)

Ngurin lap:

%

Ly Phiit
Ké todn

2024
VND

2023
VND

33 508.781.878.679 346.982.453.535
34 (397.270.155.168)  (455.114.321.669)
i6 (33.364.336.200)  (30.027.902.580)
40 78.147,387.311  (138.159.770.714)
50 680.445.910 (19.699.715.754)
60 52,975.164.596 72.529.006.552
61 185.382.830 145.873.798
0 4 53.840.993.336 52.975.164.596

Ngiy 24 thdng 3 ndm 2023

Negui duyét:

b

Fham Hong Dire

Ke todn fricomg
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(b)

(c)

(d)

Céng ty C6 phiin Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh bio cdo tai chinh cho ndm két thiic ngdy 31 thiang 12 nim 2024

] Miu B 09 - DN
{Ban hanh theo Thing e sa 20002004/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cun Bo Tai chinh)

Cdc thuyét minh nay 13 bo phin hop thanh va can duge doc dong thosi v bio cdo thi chinh dinh kém,

Pon vi bio cido

Hinh thire sir hiru vin
Cong ty Co phan Bao bi Bién Hoa ("Céng ty") Ih mdt cOng ty co phan duge thimh 1ip tai Viét Nam,

Ngiay 12 thing 3 nam 2012, co p}ueu ciia Cong ty chinh thirc dugc giao d;ch trén thi truomg cua S6
Giao djch Chimg khodn Thinh phé HS Chi Minh ("HOSE") theo Quyét dinh s 17/2012/QD-
SGDHCM ngay 5 thdng 3 nam 2012 cia Téng Gidm dée cia HOSE vai mi chimg Khodn 13 “SVI™,

Hoat ddng chinh
Hoat dgng chinh cila Céng ty la sin xudt gidy nhin, bia nhin, bao bi tir gidy va bia,

Hign tai, try sd dﬂng k¥ cia Cong ty dat tai Pudmg 56 7, Khu con nghuﬂ.p Bién Hoa 1, Fhl.mrng An
Binh, Thanh phd Bién Hoa, Tinh Dong Nai, Viét Nam. T h:a Quyet dinh s6 324/QD-UBND cia Uy
ban Nhéin dan Tinh Bang Nai ngay 5 théng 2 ndm 2024 vé vi¢c chuyén ddi cong niing ctia Khu n.cmg.
n,&}zhu..p Bién Hoa 1 thinh Lhu d6 thi. thwong mai va dich vy, try so ding ky cia Cong ty sé duge chuyén
dén Lo K3, T ban do so 3, Xa Binh Son, Huyén Long Thanh, Tinh Bong Nai trudc thing 12 nam
2025.

Chu ki san xufit kinh doanh théng thwing

Chu ki san xuat kinh doanh thong thuémg ciia Céang ty nam trong pham vi 12 thing.

Ciiu triic Cong ty

Tai ngity 31 thing 12 niim 2024, Cong ty ¢6 mot chi nhinh phy thude (1/1/2024: mgt chi nhinh phy
thudc).

Chi nhdnh duge thinh 1ap tai Viét Nam theo Giay Chimg nhin Dang ky Chi nhinh 50 3600648493-
001 ngay 11 lhnng I nm 2011, do Sé Ké hoach vi Pau tr tinh Binh Dumig ciip lan dau, va giay chimg
nhin di¢u chinh gan diy nhat 12 Gidy Chimg nhin Dang ky Chi nhdnh s0 3600648493-001 nghy 25
théng 5 niim 2024, Chi nhdnh dit tai L6 B-6A-CN Khu céng nghi¢p My Phude 3, Phuimg My Phude,
Thi xd Bén Cit, Tinh Binh Diwrong, Viét Nam,

Tai ngay 31 thing 12 ndm 2024, Céng 1y cd 644 nhin vién (1/1/2024: 674 nhiin vién).
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(a)

(h)

(c)

(d)

(a)

Cong ty Co phﬁn Bao bi Bién Hia
lhuvét minh béo cdo tai chinh cho nam két thite ngay 31 thdng 12 nam 2024 (titp theo)

) Mau B 09 - DN
{Ban hanh theo Thing ne so 20002014/TT-BTC
ngay 22/1272004 cwa Bo Tai chinh)

Co sé lap bdo cdo tai chinh

Tuyén b vE tufin thi

Bdo cfio thi chinh dirge ldp theo cic Chuin mye K¢ todn Viét Nam, Ché 4 Ké todin Doanh nghiép Viét
Nam vii céic quy dinh phédp 1¥ ¢6 lién quan dén viéc lip va trinh biy bio cdo tai chinh.

Co si do luimg

Béo cdo thi chinh, trir bio cdo lwu chuyén tién 1¢, duge lip trén co s¢v ddn tich theo nguyén tie gid gde.
Bio cio hru chuyén tién 1é duge lap theo phuong phip gidn ticp.

K3 ké todn nim
Ky ké todn nam cia Cong ty tir ngdy 1 thdng 1 dén ngly 31 thing 12.

Don vj tién (¢ ké todn va trinh bay bdo cdo tai chinh

Bon vi tien té ké todn cua Cong ty 14 Ddng Viét Nam ("WND"), ciing la don vi tién 1§ duge sir dung
cho mue dich ldp va trinh bay bdo cdo tai chinh.

Tém tit nhimg chinh sdch ké todn chi yéu

Sau diy I nhimg chinh sdch ké todn chi yeu duge Céng ty dp dung trong viée lap bdo cdo tai chinh
niy.

Céc giao dich bing ngoai té

Cic giao dich bing cdc don vi tién 1& khdc VND trong nim duge quy d5i sang VND theo ty gid xap xi
vty gid thue 1¢ tai ngly giao dich.

Ciic khoan myc 12 san vi ng phai tra ¢6 goc bang don vi tién 1é khic VND duge quy doi sang VXD
theo tv gid mua chuyen khodn vi 1y glﬂ bin chu}en khoan cua ngin hing thuong mai noi Cong ty
thudmg xuyén ¢6 gino dich tai ngiy két thic niim ké todn.

Tat ca cdc khoan chénh lech ty gid hdi dodi dwge ghi nhan vio bdo cdo két qua hoat dgng kinh doanh.
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(b)

(c)

(d)

(e)

(n
(i)

Cang ty C6 phan Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2024 (tiép theo)

~ MiuB 09 -DN
{Ban héwh thee Thing ne so 20020014/FT-BTC
ngay 221272014 cwa Bg Tai chinh)

Tién
Tién bao gdm tién mat v tién giri ngéin hing khong ky han.

Péu tw ndm giir dén ngay ddo han

Péu tu nim giir den ngiy dio han la cic khoan diu tr mi Ban Tong Gidm dﬁc cu:l. Céng ty dy dinh va
6 kha niing nim gu'r dén nniﬁ.} ddo han. Dau tu ndm gn:r dén ngiy dio han gom tién giri ngin hing ¢6
k¥ han. Cdc khodn diu tu niy duge ghi nhiin theo gid gée trir di dyr phang phai thu khé doi.

Cac Khoan phai thu

Cie khoan phii thu khich hang vi phai thu khdc duge phan dnh theo gid gf‘n: trir di dy phong phii thu
khé din.

Hang tén kho

H!mg 16n kho duge phan dnh theo gid tri thip hon gitra g ghe va gl.‘i tri thudn ¢6 thé thue hién dugc.
Gid gde duge tinh theo phuong phip binh quin gi lqu:cn vit bao gmn it cii edc chi phi ph:‘it sinh dé 6
dirge hiing ton Lhﬂﬂd]ﬂ diém va trang thdi higén tai. Doi véi thanh pham v chi phi san xudl kinh doanh
do dang, gid goe bao gom nguyén vt ligu, chi phi nhin cong tryc tiép vi cdc chi phi san xudt chung d
duge phin bo. Gid trj thuan ¢6 thé thye hu;n duroe wde tinh dya vio gid ban cia hing 16n kho trir di cdc
khoan chi phi ude tinh dé hoan thinh sin phim vi ciic chi phi woe tinh dé bén san pham,

Cong ty dp dung phuong phip ké khai thudmg xuyén dé hach todn hang 16n kho,

Tai san cé dinh hiru hinh

Neguvén gid

Tia mn ¢é djnh hiru hinh dlrgﬂ thé hign Ihm NEUVEN gm trir i g Irp hao mon liy ké. MNeguyén gm tii
sin cd dinh hir hmh bao gom gid mua, thué nhip khau, cic loai thue mua hing khong hoan lai vi chi
phi lién quan trirc tiep dé dua tai san dén ~.| tri va trang tha hogt ddng cho muc dich sir dung di dy
kién, Cdc chi phi phét sinh sau khi (i sin ¢ dinh hiv hinh di dura viio hoat dong nhir chi phi sira chira,
bao dudmg vi dai w thuémg duoc ghi nhin 'u"m bdo cio ket qua hoat du,,mg kinh doanh trong ndm ma
chi phi phét sinh. Trong 4.:54: tririmg hop cé the chimg minh mdt cdch o ring ring l...ilf khoan chi phi
niy 1am tang loi fch Kinh € trong tuong lai dy tinh thu duge tr vige sir dung 1 san cd dinh hira hinh
vugt trén mirc hoat dong tiéu chuin theo nhar dinh gii ban diw, thi cidc chi phi niy duge von hda nhu
mit khoan nguyén gid 1ang thém cia tai san co dinh hiru hinh.
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Cing ly C6 phan Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh béo ¢do tai chinh cho nim két thac ngay 31 thing 12 niim 2024 (tip theo)

~ MiuB 09 - DN
i Ban héih theo Thang tie so 20002014/7T-BTC
ngay 221 22004 cua B Tai chinly)

Khiu hao

Khau hao duee tinh theo phuong phip dudmg thing dya trén thoi gian hiu dung ude tinh cia thi sén
¢ dinh hire hinh. Théi gian hite dung wée tinh nhur sau:

»  phi cira vi vt kién tric 5 —25 nam
iy mdc v thict bi 3 =15 ndm
*  phuong tién vin chuyén 5~ 6 nam
» thiet bi van phong 3 -5 nam
= phi san khic 4 pam

Tii sian c6 dinh vo hinh

Phiin mém mdy tinh

Gid mua ciia phin mém mdy tinh mdi mi phin mém niy khong _phm Ia mt bd phn gin két vai |1hm'.
::l.mg co lién quan thi duge mn hod v hach todn nhur (4 san co dinh va hinh, Nguyén gid cua phﬂn
mem médy vi tinh duge tinh khau hao theo phuong phép dudng thing trong thii gian tir 3 nim dén 5
nim.

Xiy dung co bin di dang
Xiy dung co hﬁn dér dang phan dnh cdc khoan chi phi xdy dung hofic trién khai tai san b dinh hir

hinh vii thi san ¢6 dinh v6 hinh chua duge hoan thinh hofe chia lap dit xong, Khong tinh khiu hao
cho xéiy dyng co bin do dang trong qua trinh xdy dymg va lip dit.

Chi phi tra truwde dai han

Chi phi dit trd triede

Chi phi dét tra trirdc bao pom tien lhue dat tra Inide, ké ca cic khoan lién quan dén dat thué ma Cu ng
ty da nhan dugc glaj chimg nhéin qu:,r-.n sir dung dit nhung khéng du diéu kién 2hi nhin t san ¢o dinh
v hinh theo cic quy dinh phip ludt hi¢n hiinh v cde chi phi phit sinh khic lién quan dén viée bio dam
cho viée sir dyng dat thué, Cic chi phi ndy duge ghi nhan vio bio ciio két qua hoat dong kinh doanh
theo phwcomg phap dudmg thing dya trén thii han cta hop déng thud dit tir 43 ndm dén 50 ndm,

Cong cy va dyng cyp

Céng cy va dung ¢y bao gdm céic tai san Cnng ty nam giir dé sir dung trong qué trinh hoat ﬂt:mg kinh
doanh binh thuimg, v i nguyén gid cia moi ti san thap hom 30 triéu VND vi do d6 khing du dicu kién
ghi nhn 1 thi san o dinh theo quy dinh hién hinh, Nguyén gid cia cong cu viidung cy duge phin bo
theo phirong phip dwdng thing trong thii gian tir 2 nim dén 3 nam.
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Cing t_', Co phéin Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thie ngay 31 thang 12 nim 2024 (tiép theo)

‘ Miu B 09 - DN
(Ban hanh thee Thing ne so 20002014/5T-BTC
neay 22/12/2004 cua B Tai chinh)

Céic khoan phai tra ngudi bin va ciac khoan phai tra kKhic

Ciéc khoan phii tra nguoi ban v khoan phai tré khic duge the hién theo gid g,

Dy phong

Mt khoin dir phdng duge ghi nhin néu, do két qua ciia mit sy kign trong qui khir, Cong ty c6 nghia
v phip 1y hién ta1 hodc lién doi ¢6 thé wée tinh mit céch ding tin cdy, v chic chin s& 1am giam st
cdic 1gi fch kinh t€ trong turom g lai du. thanh todn cdc khoin ng phii tra do nghia vy d6. Khoan dur phong
duge xic dinh biing cfich chiét khau dong tién dir kién phai tra trong tuong lai vty 1¢ chiét khau trircre
thué phan dnh ddnh gid cia thj truimg a thii diém hién tai vé gid tri thii gian ciia tién va rii ro cu thé
cua khoan no di.

Die phong tre cdp théi vige

Theo BO it Lao dong \f’lq:l Nam, khi I'lhdl'l vién lim vige cho cdng ty tir 12 thing tra lén (“nhén vién
di dlﬂu kién” ] tr nguyén cham din hgp dong lao dong r:un minh thi bén sir dung lao ddng phai lhanh
todn tien trg c:sp thdi vige cho nhin vién dé tinh dya trén 56 nfm lim viée Vi mic luong tai thin diém
théi vige ciin nhin vién d6. Dy phang trg cip thdi vige dwge lap teén co s 50 nam nhin ncn lim vige
cho Cong ty va mu-. lrong binh quin coa ho trong vong sdu thing trirdc ngiy két thiic ky ke todn. Cho
muc dich xdc dinh so nim lam vigc ciia nhin vién, thoi gian nhin vién da tham gia bao hicm thit nghiép
theo quy dinh cta phép luit vi thdi gian 1am viée di duge Cong ty chi tri trg ciip théi vige dugre logi

trir.

Vin co pltﬁn

Cé phidu phé thing
Cé phiéu phd théng duge ghi nhén theo ménh gid,

Thing dir vin ¢ phin

Chénh 1§ch giima tien thu duge tir phét hinh co phleu vii mgnh gid duge ghi nhin vio thing du vén co
phan. Céc chi phi phd -1nh lién quan true tiép dén viée phdt hiinh co phiéu, trir anh huomg thue, dugc
gha giam vio thang du Von €6 phin.

Thué

Thué thu nhip doanh nghp:p tinh trén loi nhuan hoge 16 cia ndm bao gom thué thu nhip hi¢n hinh va
thué thu nhip hodn lai. Thué thu nhip doanh nghigp duge ghi nhin trung bio cdo két qui hopt ddng
kinh doanh ngogi trir trwémg hop 6 cic khoan thue thu nhép Tién quan dén cdc khoan muc duge gha
nhin thing vio von chit so hinu, thi khi dé cic thué thu nhép niy ciing duge ghi nhan thing viio von
chit sa hiru.

Thué thu nhip hll.,ﬂ himh 1a khoan thué dy Llen phéi ndp dira trén thu nhip chiu thue trong nam, sir
dung cic mirc thué suat c6 hidu lye tai ngay két thiic kv ke todn ndim, va cdc khoin di¢u chinh thué phai

ndp lién quan dén nhimg nam trrdc,
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(i)

Cong ty Co phiin Bao bi Bién Hoa
lIm;ét minh béo cdo tai chinh cho ndm két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024 (tiép theo)

~ MiuB 09 -DN
i Ban hénh theo Thing ne so 200020014/ TT-BRTC
ngay 2271272014 cwa Bg Tai chinh)

Thué thu nhép hodn lai dugc tinh theo phuong phip bang céin doi ké todn cho cic chénh 1¢xh tam thini
gitra gid tri giu sé cho myc dich bio cdo tdi chinh vi gid tr sir dung cho mye dich tinh thué cia cde
Lhuan myc thi san va ng pha: tra. Gid trj cia thué thu nhip hodn lai dugc ghi nhan dya trén cach thire
dy kién thu hoi hodc thanh todn gid i ghi s6 cda cde I'.hn}an muc i san va ng phai tra si dung cde mirc
thué suit ¢6 hiéu lge hode co ban c6 hiéu lye tai ngay kcl thiic ki ké todn nim.

Tii san thué thu nhap hodn lai chi duge ghi nhan tmng pham vi chiic chin cd du loi nhudn tinh thué
trong twong lai ¢ chénh léch tam thdi niy ¢6 thé sir dung duge. Tfu sin thué thu I1|H.’l[l hoin Jai dugre
ghi giam trong pham vi khéng con chiic chiin 12 cdc loi ich vé thué lién quan niy sé sir dung dugrc,

\g.’i 29 thang 11 nam 2023, Qum héi Viét Nam di thong qua Nglu quyét vé viée dip dung Quy dinh
u:- tong hop thu nhip chiu thué i thiéu (“IIR™) vi Quy dinh vé thué thu nhip doanh nghigp bo sung
t&i thieu ndi dja dat chudn ("QDMTT™), cic quy dinh niy nhat quén vi phi hop véi Quy dinh mau
chéng x6i mon co so thué toan chu Try cét 2 ("BEPS 2.0 ctia OECD va ¢6 higu lue ké tir ngay 1
thing 1 nam 2024, Nghq qu:,re: quy dinh cic ip doan da qube gia ¢ quy md 1om phii ngp thué thu
nhip doanh nghi¢p & mirc thué suat 161 thiéu toin céu 1 15% trén lgi nhudn tai cdic quoc gia/ ving lanh
tho mis tap doiin hoat déng. Trong diéu kién cic Chuan mirc ké todn Viét Nam vi h¢ tlmng k& todn
doanh nglmr_p Vigt ‘H’mn chura ¢6 hudmg diin cy thé vé van dé ndy, Cong ty d.l xdc dinh khoan thué b
sung i thiéu toin ciu phai ngp th:m quy dinh cua BEPS Zﬂ 1A khnan thué thu nhip doanh nghiép
thuge pham vi ciia Chuin myrc Ké todn Viét Nam f‘n’.ﬁS] 50 I'II‘ Thué thu nhip doanh nghiép vi lya
chon khong 4p dung ké todn thué thu nhap hoin lai doi véi thué bé sung phit sinh do IR va QDMTT
vit ghi nhin khoan nay 1a thud thu nhp hién hinh trong ky khi phit sinh.

Doanh thu vi thu nhip khic

Doanh thu bin hang

Doanh thu béin hing du-;w: ghi nhin trong bio cdo két qua hoat déng kinh doanh khi phﬁn Iém rii ro vi
lgni ich gﬁn lién vi quyen :uu‘ hiru san pham hode hang hod dugc Lhu}ul glﬂﬂ cho ngudi mua. Doanh
thu khﬁng duge ghi nhin néu nhir ¢ nhimg yéu 16 khong chic chin trong yéu lign quan t&i kha ning
thu hoi cic khodn phal thu hodic lién quan i kh"-l ning h'mg ban bj tra lai. Doanh thu bin hing durge
ghi nhan theo &6 thudn sau khi da trir di s6 chiét khiu giam gid ghi trén hoa don bin hing.

Thu nhdp tiv tién lai

Thu nhép tir tien 131 duge ghi nhan theo 1y 1é trong img véi thai gian dya rén s dur goe va 1ai sudt dp
dung.
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(q)

(r)

Cong ty Co phén Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho nam két thic ngay 31 théng 12 niim 2024 (titp theo)

Miu B 09 - DN
(Ban hanh theo Théng ne so 20002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

Chi phi di vay

Chi phi di vay duge ghl nhén i chi phi trong nam khi chi phi niy phﬁl sinh, ngnal trir truémg hop cha
phi di vay lién quan dén cic khoan vay cho muyc dich hinh thinh tai san du dicu L:cn von héa chi phi

di vay thi khi d6 chi phi di vay s duge von hoa v dirge ghi vilo nguyén gid cde 1 san nay.

Lai trén c6 phiéu

Cong ty trinh bay i co ban vi i suy giam trén ¢ ph:cu {"l P5") cho ciic o plucu phé thdng. Lii co
ban trén ¢6 phiéu duge tinh biing cdch 1ay 13 hodc 16 thudc ve cd dung phé théng ciia Cdng ty (sau th
da rir dL khoan phan bo vio quy khen thm:mg phiic lgi cho k¥ ké todn nam cua bdo cdo) chia cho SO
lwong ¢d phiéu phé thing binh quan gia quyén lwu hanh trong nim.

Lai suy giam trén o phIEu durge xic djnh bing cich diéu chinh I hua:. 16 thudc vé co dung phu thung
vii 58 Jugmg ¢6 phiéu |1Im théng binh qu:m dang luru hiinh c6 ||nh dén clic dnh huong cia cd phiéu pho

théng tiem ning, bao gom trdi phiéu cé thé chuyén ddi va quy ¢n mua co phiéu,

Cong ty khéng c6 c6 phiéu pho thong tiém nang vi do d6 khong trinh bay Iii suy gidm trén co phicu.

Béo céo b phin

Mot bo phan 1a mt hop phin ¢6 thé xdc dinh riéng bi¢t ctia Céng ty tham gia viio viéc cung ciip cdc
san pham hojc dich vu lién quan (bo phnn chia theu hoat dong kinh doanh), hojc cung cap san pham
hodic dich vu trong m{t méi trwdmg kinh € ey thé (bd phan chia theo viing dia 1y), moi b phin niy
chiu rii ro v thu duge Igi ich khdc bigt van ede b phin khiic. Miu hdo cdo bd phin co ban cia Cong
ty duge trinh biy theo hoat ding kinh doanh.

Hoat dong san it kinh doanh chinh cia Cong ty 14 san xuit gm} nhan, bia rthm bao i vir gmy vii bin
vii cdic hoat dgng san xuat kinh doanh khéc. Tr(‘mg nam, cc hoat déng san xuat kinh doanh khic chiém
ty trong rat nho trong mn,g doanh thu va ké qua hoat dong cua Céng ty, theo d6 thong tin tai chinh
tiinh bay trén bang ciin d6i ké todn tai ngdy 31 thiing 12 ndm 2024 vi ngy 1 thiing 1 ndim 2024 vi 1in
b¢ doanh thu va chi phi trinh bay trén bio cio két qua hogt déng kinh doanh cho ndm két thiic ngay 31
thdng 12 nam 2024 ti ngay 31 thing 12 nam 2023 chu }'eu lién quan dén hoat déng kinh doanh chinh
ctia Cong ty 1h sin xudt gidy nhin, bia nhan, bao bi tir gidy vi bia.

Ve mit dija Iy, Céng ty chi hogt ddng trén 1anh thé Vigt Nam.

Thué

Tai sian thué

Ciic tai san thué theo cdc hgp dong thué ma Céng ty, voi tr cich 13 bén thué, khing nhin phan 16m ri
ro va loi fich gan lién vai quyen s& hine dirgre phin loai 1a thué hoat dong vi khong duge ghi nhin trén
bang cin doi ke todn cia Cong Ly,
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Cong ty Cé phiin Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh bio céo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nam 2024 (tiép theo)

Miu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thing tie so 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2004 cria Bo Tai chinh)

Cic khodn thanh todn tién thué

Cic khoan thanh todn thué hoat déng duge ghi nhan trong bio cdo két qua hoat dong kinh doanh theo
phirong phidp dudmg l.hang dira trén thid han cuia hop dong thué. Ciic khoan hoa héng di thué duge ghi
nhin trong bio cdo két qui hopt dong kinh doanh nhur 13 mdt bé phan hop thinh cia ong chi phi thug,

trong sudt thisi han thué,

Cic bén lién quan

Ciic bén duge coi i bén lién quan cia Cong ty néu mit bén ¢é kha nang, trye tiép hodic gidn tiép, kiém
sodt bén kia hodc giy anh hudmg d:mg ké téi bén kia trong vige ra cdc quyet dinh 13 chinh va hoat
dong, hofic khi Cong ty va bén kia ciing chiu sy kiém sodt f.hung hodc anh humtg déng ke chung. Cic
bén lién quan 6 thé 14 cde cong ty hofic ¢dc cd nhiin, bao gém ca ciic thinh vién gia dinh thin cgn cia
ciic ci nhin duge coi 1a lién quan.

Thing tin so sinh

Théng tin so sanh trong bdo cdo thi chinh nity duge trinh bay duwdi dang dir li¢u wong img, Theo phuong
[ﬂh"l.[! nay, cic thong tin so sdnh cia nam trede duge trinh biyy nhu mot phan Lhung thé téch rii cia bio
cido tai chinh ndm hién tai va phai dugc xem xét trong mii lién hé vdi cic 0 ligu va thuyét minh ctia
nim hién tai. Theo d6, :hﬁng tin so sdnh trong bédo cio tai chinh niy khong nhim mye dich wrinh by
vé tinh hinh tai chinh, két qui hopt dgng Kinh doanh vi lua Lhu}'cn tien 1€ cia Chng 1y trong nim trnde.

Tién
3122024 1/1/2024
VND VND
Tien mat 68.957.695 158.529.447
Tién giri ngiin hang 53.772.035.641 52.816.635.149

53.840,993.336 52.975.164.596

Piu tr niim giivr dén ngay ddo han

Céc khoan dau tr ndm giit dén ngdy ddo han phan dnh cdc khoan tién gii ngin hang ¢6 ky han goc 6
thing,
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(h)

Céng ty Ci phiin Bao bl Bién Hoa ]
Thuyét minh bio cdo tai chinh cho nim két thie ngay 31 thing 12 nim 2024 (tiép theo)
Miu B 09 - DN

(Ban hinh theo Théng e so 20002014/ TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

Phii thu ciua khich hang

Phai thu cia khéach hang chi tiét theo nhém khéch hing

J12/2024
VYND

Céc khich hiing 1ém (Cong ty TNHH Qude té Unilever Viét
Nam, Cong ty TNHH Nestlé Viét Nam, Cong ty TNHH Nude
Giai Khit Suntory Pepsico Viét Nam)

Cic khach hang khdc

1/1/2024
VND

95.564.817.244 100.758.273.965
247.605,251.682 210.509.916.245

343,170,068.926 311.268.190.210 J64.
NG
) PP
Phii thu cia khach hang la ciac bén lign quan “;0]
31/12/2024 1/1/2024 -
VND VND O 4
=
Cong ty C6 phin San xudit nhya Duy Tin 11.141,790.424  7.466.936.180
Cong ty TNHH Bao bi Vina Corrugated (trude diy li “Cong ty
TNHH San xuat Bao bi Alcamax (Vi¢t Nam)™) 5011993603 1.339.263.136
Cong 1y Co ph:i‘m Starprint Vié¢t Nam 1.803.140.247 -
Céang ty Co phan Bao bi Tin Thinh BO7.867.478 896.211.724
Cang ty TNHH Ngéi Bé Tong SCG (Viét Nam) 40.500.000 49.140.000
Cong ty TNHH Bao bi Vina Corrugated — chi nhinh Ha Duong 26.762.400 -
Cdng ty TNHH Cong nghiép Tin - 6966948636
Cong ty TNHH Giay Kraft Vina - 30539326800
Cong tv TNHH San Xuat Bao Bi Packamex (Viét Nam) - 38.059.200
Ciic khoan phai thu thuong mai tir cic bén lién quan khéng c6 dam bao, khong huong I va ¢6 thé thu
ho trong vong tir 30 den 60 ngiy ké tir ngiy lip hda don.
w2
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Cing ty Cd phin Bao bi Bién Hoa

Thuyétnﬂnhhﬁucéuthichhﬂichnnﬁn1kétthﬁcng&yBlihﬁng11nﬁnllﬂ14[Héptheu]

Mau B 09 - DN

(Ban hénh theo Thing tie so 2000201 4/TT-B1C
ngay 2201202004 cuwa B Tai chinh)

Tra trwdc cho ngirai béin

Cang ty TNHH Thircmg mai Xuit Nhip khau Tam Tin
Céne ty TNHH Thuong mai Dich vu Co khi Xiy dyng Sii
Gon T&H

Cong ty TNHH Cong Nghi¢p PTS

Cic nhi cung cap khic

Phéi thu ngin han khic

Lan dur thu

Dt coc

Tam dmg cho nhiln vién
Khic

31/12/2024 1/172024
VND VND
647.278.68] -
439.761.300 =
- 6,504,841, 108
616.777.692 63.639.396
1.703.817.673 6.568.480.504
317122024 1/1/2024
VND VND
5.287.610.598 3.637.518.901
344.100.000 318.100.000
21.645.000 2.000.000
90.132.833 49.384.725
5.743.488.43] 4.007.003.626
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10.

Céng ty C6 phin Bao bi Bién Hoa i
Thuyét minh béio cdo thi chinh cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2024 (ticp theo)

Miu B 09 = DN

{Ban hanh theo Thang te so 200/2014/1T-BTC
ngdy 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

Bién dong dyr phong phai thu khé doi trong ndm nhu sau:

So du diu nam

Dy phing trich Iip/thodn nhiip) trong ndm

D phing sir dung trong nam

] Hai .
S dur cudt nam

Hang ton kho

Hiang mua dang trén
dudmg

Mguyén vit ligu
Cong cu va dung cu
Chi phi san xuit
kinh doanh do dang
Thanh pham

Hiing gini di bin

Bién dong dy phdng giam gid hing tan kho trong ndm nhar sau:

Sa dir dau nam

I12/2024
Gid goc Dir phiing
YND ¥ND
1.658,218.507
1200078 .940,667
233.537.013 -

2.942.928.102
8.878.701.552
2.237.355 321

(1.993.366.821)

2024 2023
YAD VIND
662 891.831 1.309.237.093
78.979,791 {464.391.093)
- (181.954.169)
741.871.622 662.891.831
1/1/2024
Gid ghe Dy phong
VND YND
4,078.266.719
137.155.938.843 -
259.521.851 -
4.156.292.819 -
11.560.470.970 {790.958.749)
162.398.137 .

_—

136.029.681.162

(1.993.366.821)

157.372.889.339

{T90.958.749)

Dy phéng trich Lip trong ndm
Dy phong hodn nhap trong nam

& [ -
S0 du cud nim

2024
VAD

790.958.749
1.304.993.007
(102.584.935)

2023
VD

2.150.233.319

(1.359.274.570)

1.993.366.821

790.958.749




11.

(a)

(b)

Céng ty Cb phén Bao bi Bién Hoa )
Thuyét minh bdo cio tai chinh cho nam két thiic ngay 31 thdng 12 nam 2024 (ticp theo)
Miu B 09 - DN

(Ban hanh theo Thing tie so 200/2014/T°T-BTC
ngay 22/1272004 cua Bé Tai chinh)

Chi phi tra trwéc
Chi phi tri trirde ngin han

31/12/2024 1/1/2024

VND VND

Cong cu vi dung cu 1.559.399.671 819742358
Sira chira vt hiu iri 258.813.086 238.001.293
Chi phi bao hiém tra trwoc 22.847.986 28.326.000
Khic T14.663.916 310.316.230

2.555.724.659  1.396.385.881
Chi phi tra trude dai han

Chi phi a4t Sira chira v Céng cu vi ]
tra trude bio tri dung ey Khic Ting
VND VND VND VND VND

gg’u‘i:ﬁm 122.696.352.739 2024568849 1.340.028.564 994,183,292 127.055.133.444
Tang
trong nim - 961237800 771020464 1979969062  3.712.227.326
Phiin ba
trong nam (3.485.961.672) (1.445.689.365) (1.267.975.864) (1.152.291.641) (7.351.918.542)
S0 die 119.210.391.067 1.540.117.284  843.073.164 1.821.860.713 123.415.442.228
clum ndm
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13.

14.

Cing ty C6 phin Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024 (tiép theo)

¥ § & » -‘. - - L
I'ai séan ¢o dinh vo6 hinh

Nguyén gid

S6 dur ddu nim vi cudi nim

Gid tri hao mbn liy ké

Sa dur diu nam

Khiu hao trang niim

S6 dur cudi ndm

Gid trj con Iai

S0 dir dau nam

S6 dir cudi nim

Miu B 09 — DN

(Ban hanh theo Thing e st 20002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Ba Tai chinh)

Nhiin Phin mem ;

higu vi tinh Khae Tong

VND VND VND VND
232020000 2715334724 100.667.889  3.048.022.613
232020000 2635101390  100.667.889  2.967.789.279
. 16.599.996 - 16.599.996
232,020000  2651.701.386  100.667.889  2.984.389.275
- §0.233.334 - 80.233.334
- 63.633.338 - 63.633.338

Trong nguyén gid tii san co dinh vo hinh tai ngay 1 thing | ndm 2024 vi 31 théng 12 niim 2024 I3 cdc
tii san ¢d nguyén gid 2.965.022.613 VND di duge khiu hao hét, nhimg van dang duge sir dyung.

Xiy dung co ban dé dang

S dir ddu nam

Téing trong niim

Chuyén sang ti san ¢ dinh hira hinh

F | £ -
S0 dur cudi nim

2024
VND

12.882.207.253
56.281.172.301
(25.651.995.889)

43.510.383.665

2023
VYND

6.608.512.000
17.556.015.770
(11.282.320.517)

12.882.207.253
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15.

16.

(a)

Céng ty Cd phin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh béo cdo tii chinh cho nim két thiic ngdy 31 théng 12 nim 2024 (tiép theo)

Miu B 09 - DN

{Baw hinhy thea Thang e st 2002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bi Tai chinh)

Chi tidt cdic cong trinh xdy dyng co ban dd dang 16m nhu sau:

Miy mdc
Khic

31272024
YND

41.160,383 665
2.350.000.000

1/1/2024
VAND

12.482.207.253
400.000.000

43.510.383.665

12.882.207.253

Tai san thué thu nhép hoan lai

Thut 31/12/2024 1/1/2024
sufit VND VND
Thi san thué thu nhip hoan lai:
= Dy phong trg cap thoi vige 20 1.229.282.640 1.136.131.101
*  Khic 20% 1.498.229.029 1.330.385.029
Téng tai san thué thu nhip hodn lai 2.727.511.669 2466516130
Phai tra cho ngwroi bian
Phai tri ngudi bin chi tiét theo nhi cung cip lén
31/12/2024 1/1/2024
VND VND
Céng ty TNHH Giay Kraft Vina 87.504.115.914 106.490.146.458
Cong ty C6 phin Dong Hai Bén Tre 27.570.109.806 27.490.499.712
Céng ty TNHH Giay Binh Chi¢u 25.232.656.842 32.493.664.080
Cong ty TNHH Giay Dong Tien Binh Duong 14.614.697.916 31.708.120.005

Ctic nhit cung cip khic

127.156.494.694

282.078.075,172

104.178.831.265

302.361.261.520

S6 ¢6 kha nang tra ngr

282.078.075.172

302.361.261.520

25
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(b)

Céng ty C phin Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh bio céo tai chinh cho ndm két thic ngay 31 thang 12 nim 2024 (tiép theo)
Mau B 09 - DN

(Ban hanh theo Théng tw so 20002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cna Bé Tai chinh)

Phai tra ngudi bdn 1A cac bén lién guan

31/12/2024 1/1/2024
VND VND

Céng ty TNHH Giay Kraft Vina 87.504.115914  106.490.146.458
SCG Packaging Public Co., Ltd 4.194.086.081 2.741.240.504
Cong ty TNHH Bao bi Vina Cormugated (trude day 14 "Cong 1y

TNHH San xuit Bao bi Alcamax (Vigt Nam)™) 1.594.352.808 -
Thai Containers Group Co., Ltd 1472307690  12926.646.328
PT. Dayasa Aria Pnma 1.044.869.052 2.280.930.222
The Siam Cement Public Co., Lid 463.722.070 260316313
Céng ty Co phan San xudt nhyra Duy Tén 357.048.000 104.597 461
PT Fajar Surya Wisesa TBK 343 967.562 805.727.076
Céng ty C6 phan Starprint Viét Nam 185.161.680 -
Céng ty TNHH Cong nghiép Tin A - 643344 768
Cong ty TNHH Packamex (Viét Nam) - 52 833 600

Ciéc khoan phai tra thirong mai cho cic bén lién quan khdng o6 dim bao, khong chiu Iai va phai tri trong
vomg tir 30 dén 90 ngay ké tir ngdy lap héa don.
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18.

Céng ty Cb phin Bao bi Bién Hba )
Thuyét minh béo cie tai chinh cho nam két thic ngiy 31 théng 12 nam 2024 (tiép theo)
Miu B 09 - DN
(Ban hinh theo Thong e s6 20002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh)

Chi phi phai tra

3/12/2024 17172024
VND VD
Thudmg nhiin vién 20.676.228.331 27.041.143.148
Cha phi khic T88.377.324 591.941.310

21.464_605.655 27633084458
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20,

21.

Céng ty Co phian Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh béo cio tai chinh cho nam két thic ngiy 31 théng 12 nam 2024 (tiép theo)

Miu B 09 - DN

(Ban hiwh theo Thing tie so 20002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

Quy khen thwong va phic lgi

Quy nay duge trich ldp tir lgi nhugn sau thué chira phin phfdn' theo sy phe duyét cia Dai hoi dfmg e
ddng. Quy nay duge sit dung dé chi tra cho cic khoan khen thueng va phiic lgi cho cdc nhin vién clia
Cong ty theo chinh sich khen thudmg vi phiie 1gi coa Cng ty. Bicn ddng ctia qu§ khen thuong vi phiac

lei trong ndm nhir saw:

2024 2023

VND VYND
S6 dur dau nam 273.155 262.357.266
Sirdyng trong nam - (262.084.111)
Sé dur cudi nam 273.155 273.155
Dy phong phai tra dai han
Bién dong ciia dir phing phai tra dii han trong ndm nhir sau:

Tro cap théi vic
VND

SO du didu ndm 5.680.655.507
Dy phing trich lip trong nam 605.213.613
Dy phong sir dyng trong nim (139.455.920)
S6 dir cudi nam 6.146.413.200

R0

e

N
=1

& o

|

Il

30



2

h -4

f<f =< <= ¥\

T

TCOINA MU LZ00E

'€TOT) CINA PILI HOE°EE B UDN 08 1Da 2m 02 uvoyy toyd uvyd yuip 1p4nb ep L1 SupD wna Suop 0D Fugp 10y 18q *+ZT0OT Wiy ¢ STy 67 Andu doy 20nmd re],

8] Suom Fuoa yurop yuiy Suda

Hw ymp diw weyu di yueyy 20np Lgu Anb 50 “Fugp 00 Suop 10y i) end 24nb iySu ooy oyd ueyd vays wingu wy m dit yarn 20np uatn wyd m nep dnd)

OLU 196 1TETLS IHE ST ROL 688 ER19SE E6SES] 9F9 09099 000 0LE +TE ST
(00T 9£E ¥9¢£7EE) (00T 9£E ¥9¢ £E) ) - 3
SETRIPOL6'SL RETHOF 9E6'SL - - -
TGOS 6¥L'6T8 £0CTTO'961°LYS 5 RSN 919'090'959 000'0LE #TE ST
(08$ TO6'LTO0E) (08STO6'LTO0L) 3 . =
T8LSEROTH LI TRL'SEROTHTEI 5 » -
0€6'SL8'9SELTL 101°680°€08 t++ ER179SE°E65°EC] 99 0NIIED 000'0LE +TE ST
(NA aNA (INA aNA aNA
duo oyd ueyd eayo (%) w210 yeyd ugyd 03 uoA ueyd 02
poy) nes ungu Ly n ngp ng) np Fuiy g uop

(yuiy my og vno pIOT/TI/TT A8

DLE-LLA0T/00T 08 11 Suoiy | ooy yuny ung)

Nd = 60 9 NEl

$TOZ Wru 7] Supy) [ Avsu i np og

(e4) 2 0D
LIRL U0 UBNYI Uy 0]

$T0T weu | Suey) | Agdu v ap og
(wx) 2M0D
wien Suod] UBnyl ugnyu wy

£T0T Wy | Jupy) | AvSu 1 np og

nny 0s nyo uoA 1op fey |

(0ay) dan) pzoz weu 7| Suey) [¢ Aedu dnyy 12 WEU Oy Yuiyd 1¥) 0¥ 0Rq yuiw 3p4ny |,

woH uag 1q oeg uryd o) £ Suo)

(ne)

()

s



.

Céng ty Cd phéin Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh bao cdo (i chinh ¢ho nadm két thic ngay 31 thang 12 nim 2024 (tiép theo)

Miu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thing te 56 20072014/TT-BTC
ngay 22/12/2004 cua Bé Tai chinh)

F 1 A
Vén c6 phan
Won o phan dugc duyét vi di phét hinh cia Céng ty nhir sau:

31/12/2024 va 1/1/2024

So llﬂ;ﬂ‘H
6 phiéu VAD
Vin I:l_i ph%n dwge duyét vi dii phit hanh
Co phiéun phd thing 12.832.437 128.324 370,000
So ¢ phi¢u dang lwu hanh
12,832,437 128,324 370,000

Cé phiéu phd thong

Tt ci cc cb phmn phi thing c6 mégnh gid 10,000 VND. Mm co phicu phn Ihﬂng lromg imng voi mot
phn’:-l.l biéu quyét tai cdc cuoc hop co dong cua Con gy Cic c6 déng durge nhin ¢o tirc mi Cong ty céng
b vito timg thoi diém. Tat ca co plm:u p]m théng déu ed thir i wu tién nha nhaw doi v 1 san con lai

coa Cong ty.

Co cdu ¢ dong ctia Cong ty tai ngay 31 thing 12 nfim 2024 va ngiy | thing | nadm 2024 nhu sau:

S6 lugmg cb Von Ty 1§
phiéu 6 phin sé hiru
VND
TCG Solutions Pre. Ltd 12.076.587  120.765.870.000 94,11%
Cic co dong khic 755.850 1558500000 5.89%
12.832.437 128,324, 370,000 1005

Cong ty me, TCG Solutions Pre. Lid, dugce thanh lap tai Singapore. Cang ty mg céip cao nhit, The Siam
Cement Public Company Limited, dugce thanh lip tai Thin Lan.
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(a)

(b)

(c)

Céng ty Co phin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho nim Két thie ngay 31 thing 12 niim 2024 (ti€p theo)

Miu B 09 - DN

(Ban hénh theo Thong tie s6 200/20149/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bo Tai chinkh)

Céc khoan muc ngoai Bang cin doi ké todn

Thi sian thué ngoai

Cic khoan tién thué téi thidu phai tria cho cde hop dong thué hogt ding khdng dwge hiy ngang nhir sau:

Trong vong mit nam
Trong vong hai dén nam nam
Sau nim nim

3122024
YND

1.672.734.428
5.062.027.140
17.460.827.427

1/1/2024
VD

1.919.877.768
5.747.423.840
17.692.269.240

24,195, 588.995

25.359.570.848

Ngoai té cac logi
31/12/2024
Twong dwong
Nguyén té VND

Ush 25634 647.288.977
EUR 262 6.848.490

654,137 467
Cam két chi tiéu von

1/1/2024
Twong dwomg
Nguyin t¢ VND
39.065 940.273.884
262 6.906.505
947.180.389

Tai ngay lap bio cdo, Cong ty ¢6 cic cam két chi tiéu von sau di duge duyét nhung chira duge phan dnh
£

trong bang cin doi ke toin:

Da drge duyét vi di ky kéthgp dong

A/12/2024
ViND

1.559.145.105

1/1/2024
YND

309.416.303

33



25.

26.

Céng ty Co phiin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh bdo cio tai chinh cho nam két thic ngay 31 théng 12 nim 2024 (tiép theo)

Doanh thu ban hang

Téng doanh thu thé hién tong gid tri hing bin khéng bao gdm thue gid tri gia ing.

Doanh thu thuin bao gdm:

Téng doanh thu
= Thanh phim da bdn
*  Phé liéu da ban

Céc khoan gim trir doanh thu
=  Hang bdn bj tra lai

=  Giam gid hiing bin

= Chi¢t khiu thuong mg

Gia von hang ban

Tong gid von hing bén
*  Thinh pham di bin
*  Phé li¢u di bin

Miu B 09 - DN

(Ban hanh theo Thong ne so 20002014/TT-BTC

ngay 22/122014 cua Bg Tai chinh)

2024
VND

1.440.608.077.818
66,304.134.268

2023
VND

1.454.694.118.332
52.829.034.734

1.506.912.212.086

1.507.523.153.066

{948.6458.988)

(1.341.727.178)
(192.803.221)
(491.349.890)

{348,648, D88)

(2.025.880.295)

1.505.963.563.098

1.505.497.272.771

2024
VND

1.225.255.794.755
62.063.756,818

2023
VND

1.194.263.792.566
50.202.477.252

1.287.319.551.573

[.244.466.269.818
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27.

28,

29,

Céng ty Cé phiin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh bio céo tai chinh cho nam két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024 (tiép theo)

Doanh thu hoat dgng tai chinh

Thu nhip 13i tien giri
Lii chénh léch v gid di thue hign

Chi phi tai chinh

Chi phi lai vay

Lo chénh léch ty gid di thye hign
L chénh 1¢ch v gid chua thire hign
Chi phi khic

Chi phi ban hang

Chi phi vin chuyén

Chi phi nhiin vién -

Chi phi gquang cdo va tiep thj
Chi phi khdc

) Miu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thing te sa 20002084/TT-BTC

ngay 2241202014 cua Bg Tai chinh)

2024 2023
VND VND
22.909.114.820 29.870.910.841
B38.491.560 383.027917
23.747.600.380 J0.253938.758
2024 2023
VND VND
4.036.962.233 5.762.764.493
1.156.242.911 278.616.585
82.887.164 227.898.501
47.176.007 60.259.215

5.323.268.315

6.329.538.794

2024 2023

VND VND
49.077.097.7127 49.127.694.133
41.693.386.348 19.022.412.472
404.513.061 1.030.399.716
4.619.859.445 2.839.807.098
95,794,856,581 72.020.313419
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30.

31.

Céng ty Cd phin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho nim Két thic ngay 31 théng 12 nim 2024 (tiép theo)

Miu B 09 - DN

(Ban hénh thee Thing tie sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cna Bg Tai chinh)

Chi phi quan ly doanh nghiép

Chi phi nhin vién

Chi phi dich vy mua ngoai

Chi phi ¢Ong cu vidung cu

Chi phi khau hao

Dy phong trgy cap thai viée

Trich lap/thoin nhap) dy phong phai thu khé din
Chi phi khic

Chi phi san xuit va kinh doanh theo yéu tb

Chi phi nguyén viit igu

Chi phi nhan cong va nhan vién

Chi phi dich vy mua ngoii

Chi phi viin chuyén ]

Chi phi khau hao vii phiin bo i
Trich lap/{hoan nhap) du phong giam gia hing ton kho
Du phong trg cip thoi viée

Trich lap/ithoin nhip) dy phong phai thu khé dii

Chi phi khéc

2024
VND

23.111.422.173
4.232.261.726
1.890.591.941
562.671.616
605.213.613
78.979.7191
10,049, 159.834

2023
VND

28.954.194.606
4.624.220.606
3.750.169.697
848.361.936
97.308.875
(464.391.093)
7.971.649.951

42.530.300.694 45.781.514.578
2024 2023
VAND VND

1.027.786.686.885
197.014.167.584
81.906.585.190
49.077.097.727
28.826.068.936
1.202.408.072
605.213.613
78.979.791
39.147.501.050

968.691.491.960
188.252 487.307
B3.308.33]1 988
49.127.694.133
36.402.045.564
(1.359.274.570)
97.308 875
(464.391.093)
38212400651




32.

(a)

(b)

(c)

(d)

Cing l} Cé phiin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh bio cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 théng 12 nim 2024 (tiép theo)

Miu B 09 - DN

fBan hiwh thee Thing ne so 200/2004/TT-BTC
ngay 22/1222014 cua Bp Tai chinh)

Thué thu nhip doanh nghiép

Ghi nhin trong béo cio két qua hoat djng kinh doanh

Chi phi thué hi¢n hanh
Nam hi¢n hinh

Loi ich thué thu nhip hodn lai
Phét sinh vi hodn nhip cdc khodn chénh [¢ch tam thin

Chi phi thué thu nhip

2024
VND

23.127.189.313

{260.995.539)

2023
VND

34.452.799.755

{122,850.336)

22.866,193.774

34329949419

Péi chitu thué suit thye té

Lai nhudn ké todn trude thué

2024
VYND

08.802.602.012

2023
VND

166.750.785.201

Thué theo thué suiit ciia Cong ty
Chi phi khiéing duge kKhaw trie thué
Thay dai chénh lgch tam than chura ghi nhin

19.760.532.402
3,330,827 465
(225.166.093)

33.350.157.040
1.119.193.114
(139.400.735)

22.866.193.774

34.329949419

Thué sufit ap dung

Theo cic diéu khoan ctia Lugt thué thu nhap hién hanh, Céng ty ¢é nghia vu ndp cho Nhi nurde thué thu

nhip doanh nghiép vin thué sudt 20% trén loi nhudn chiu thué.

Thué 1ii thic¢u toan ciu

Nhur du::rc de cap tai Thuyét minh s6 3(m), ngiy 29 thing 11 ndm "[17'3 Ql.lﬂ\, hii Viét Nam da thnng qua
Nighj quyét vé viée dp dung Quy dinh u. mnb herp thu nhip chiu thué 16 thiéu (“IIR™) v Quy d]nll vé thué
thu mhap doanh nghiép hn sung 101 thieu ndi dia dat chudn ("QDMTT™). Céc quy dinh niy nhiit quidn v
phit hgp véi Quy dinh mau J:hSng 01 mon cor s ﬂlue toam cau Try cot 2 (“BEPS 2.0") ctia OECD vii c6
hiéu Iye ké uir ngiy 1 thang | ném 2024. Nghj quyt.l. nity quy dinh cic tip doin da quie gia c6 quy md
lém phai nop thué thu nhip doanh nghi¢p & mirc thué suit toi thidu win cau 12 15% tén lgi nhudn tai cdc
quoc gia/viing linh thd ma tip doan hogt dong.
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33.

(a)

(b)

Cong ty Cé phén Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho ndm két thic ngay 31 théng 12 ndm 2024 (1iép theo)

Miu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tie s0 20002014/1°T-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

Sau khi th we Inen dinh gii, Cﬁng ty két luan réng {:nug ty khing phil sinh nghia vu thué bd sung theo quy
dinh vé thué toi tIuru todn cau tai Viét Nam do dip img tiéu chi giam inr trich nhigm trén co' s&v bido cdo

Igi nhudn lién qudc gia trong giai dogn chuyén tiép theo quy dinh.

Ldi co ban trén ¢b phiéu

Vige linh todn 1di co ban trén co phn:u dugc dua trén s6 lgi nhudn thude vé o dn‘.’mg phu thong sau khi
trir di 56 phiin bé vio quy Idmn thurdmg vil plu‘lu lgi v quy khen thirdmg cho l-[q;'rl dnng Quan trj vi Ban
Kiém sodt cho kv ké todn vii so lugng c6 phiéu phd théng binh quin gia quyen trong nam, chi tiét nhu
sau:

Lgi nhudn thuén thuje vé ¢ dong pho thong

2024 2023

VND VND
Loi nhudn thudn trong nim 75936468238  132.420.835.782
Phin bo vio quy khen thudmg phiic I (%) 2 =
Phiin bo vio qu§ khen thudng cho Hoi dong Quan tri vi
Ban Kiém sodt (*) . =
Lgi nhugin thuin thugc vé co dong phé thong 75.936.468.238  132.420.835.782

Tai ngiy lip bio cio tii chinh nay, cong ty Lhrﬁng thé wée tinh mét cdch chinh xde s lgi nhugn s& dugc
trich ldp viio cde qui niy do viée trich Iap cdc quy nay chua dugc cic ¢b dong thing qua. | "\’eu f_nng Iy
trich lap cdc qus nay thi loi nhudn thudn phin bd cho ¢d déng phd théng vit di co ban trén ¢ phicu sé

giam di.

S ¢b phidu phé thang binh quin gia quyén

2024 2023
Cé phiéu pho thang da phit hanh dau nam 12.832.437 12.832.437
i ik i g A e
Co6 phicu phd thdng binh quin gia gquyen cho niim két thike 12.832.437 12.832.437

ngiy 31 thing 12




3.

Céng ty C6 phiin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh béo cde tii chinh cho nam két thic ngay 31 thing 12 nim 2024 (tiép theo)

Miu B 09 - DN

{Ban hinh theo Thing ne 50 2000201 4/1T-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

Céc giao dich cha yéu véi cde bén lién quan

Ngoai s du vai cdc bén lién quan duge trinh bay trong cic thuyét minh khdc cilia bido cdo 14 chinh nay.
Trong nam, Cong ty ¢6 cdc giao dich chi yéu véi cde bén lién quan nhur sau:

Céng ty me cdp cao nhit
The Siam Cement Public Co., Ltd
Mua dich v

Cie bén lién guan khic

Cong ty TNHH Gii:,' Kraft Vina
Bin hing héa

Mua hing héa

Céng ty Ci phiin Bao bi Tin Thanh
Bin hing héa

Cing ty TNHH Céng nghiép Tin A (%)
Bin himg hda
Mua hing héda

Cing ty TNHH Bao bi Vina Corrugated (trirde day |3
“Cong ty TNHH San xuét Bao bi Alcamax (Vigt Nam)”) (*)
Bin hing héa

Mua hing hda

Céng ty Co phin San xudit nhura Duy Tén
Biin hing hia
Mua hing hda

Thai Containers Group Co,, Lid
Mua dich vy
Mua tii san co dinh

Cing ty TNHH San xuit Bao bi Packamex (Viét Nam) (*)
Biin hiing hda
Mua hiing héa

PT. Dayvasa Aria Prima
Mua hiing hda

Ciing ty TNHH Ngéi Bé Tong SCG (Vigt Nam)
Bin hiing héa

Gi 1rj giao dich
2024 2023
VND VND
484.803.167 260316313
17.640.206.700  32.839.018.800

319.787.345.651

4.903.460.501

5.223855.416
210.200.400

18.808.830.700
1.821.784.930

52.324.582,551
433.525.840

7.472.670.968

49.757.682.903

103.000.000

354.953.345.017

4.053.395.773

18.523.948.631
990405 846

3.942.992.731
46.011.444

32.213.240.402
769412110

8932772114
9.708.985.000

35.240.000
442.303.190

2.586.299.295

164.920.000
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Céng ty Cb phin Bao bi Bién Hoa

Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nam két thic ngiy 31 théng 12 ndm 2024 (tiép theo)

SCG Packaging Public Co., Lid
Mua djch vy

PT Fajar Surya Wisesa TBK
Bin hing ha

Céng ty Cé phin Starprint Viét Nam
Biin himg hoa
Mua hiing hoa

Cang ty TNHH Bao Bi AP (Hi Nji) (*)
Mua hiing héa
Mua thi san o6 dinh

Nhdn s quan by chu chit
Ban Tong Gidm dic
Luong vt thurdmg

H i ding Quin tri
Chii tch

Ong Jakjit Klomsing
Thi lao

Pha Chai tich
Ong Sompob Witworrasakul
Thu lao

Thanh vién
Ong Hirofumi Hori
Thii lao

Ong Toshinobu Sada
Thi lao

Ong Ekarach Sinnarong
Thir lao

Ong Ammuay Pattaramongkolbul
This lue

Ong Dinh Quang Hiing
Thi luo

~ MiuB 09 - DN
(Ban hawh theo Thing tie sa 20002004/TT-BTC

neay 22/12/2004 cua Bo Tai chinh)

(id tri giao dich

2024
VYND

5.963.140.229
343.967.562

4.188.258.714
430.139.370

51,817,009

44999.231.778

145,800,000

2023
VND

1.890.340.832

1.069.605.756

551.000.000

5.483.591.094

145.800.000

» 120,
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35.

J6.

Céng ty CO phan Bao bi Bién Hoa
Thuyét minh bio cio tai chinh cho nim két thite ngay 31 thdng 12 nim 2024 (1iép theo)
Miu B 09 - DN

{Ban héinh theo Thing tie 56 20002014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cwa B Tai chinh)

Gid trj giao dich

2024 2023

VND VND
Bi Saranya Skontanarak
Thii lao 129.600.000 129.600.000
Ong Nguyén Quy Thinh (dén ngay 29 théing 3 niim 2024)
Thii lao 36,450,000 145,800,000
Ong Piyapong Jrivasetapong (tir ngiy 29 théng 3 niim 2024)
Thi lao 97.200.000

Ban Kiém sodt
Thanh vién cia Ban Kidm sodt
Thi lao E *

Ngay 01 thiang 05 nam 2024, Cong ty TNHH San xuiit Bao bi Puckamex (Viét Nam) (“Packamex”),
Cong ty TNHH Cong nghigp Tan A vii Cong ty TNHH Bao bi AP (Ha Noi) (“APPH”) dugce sip nhip
viie Céng ty TNHH Bao bi Vina Corrugated theo hop dong sip nhap ngiy 23 thing 04 ndm 2024,

Céc giao dich phi tién & tir céc hoat déng diu twr

2024 2023
VND VND
Nguyén gid tii san c6 dinh hira hinh mua chua thanh todn £.551.578.351] 10.074.020.000

Thong tin so sanh

Thing tin so sinh tai ngay 1 thing 1 nim 2024 dugc mang sang tir so ligu trinh bay trong bio cdo thi
chinh cia Cong ty tai ngdy vi cho nam két thic ngdy 31 théng 12 niim 2023,

Negay 24 thing 3 nam 2025

Ngudn lap: Ngudni duyér: Aok 1yEL:
S fa)
q%‘)h’ﬁ TV R
_ 3 cOHPHAN Vg )
: b ot
T \g '
Ly Phit - Pham Héng Dirc KA 4 innarong
Keé todn Ké todn trieomg 2 Gidm doc
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Bien Hoa Packaging Joint Stock
Company

Financial statements for the year ended
31 December 2024




Bien Hoa Packaging Joint Stock Company

Corporate Infermation

Enterprise Registration
Certificate No.

Board of Directors

Board of Supervisors

Board of Management

Legal Representative

Registered Office

Auditor

14 August 2003
3 May 2024

4703000057
3600648493

The Enterprise Registration Certificate had been amended several
times, the most recent of which was Enterprise Registration
Certificate No. 3600648493 dated 3 May 2024. The initial
Enterprise Registration Centificate and its amendments were issued
by the Department of Planning and Investment of Dong Nai

Province.

Mr. Jakjit Klomsing

Mr. Sompob Witworrasakul

Mr. Hirofumi Hon

Mr. Toshinobu Sada

Mr. Ekarach Sinnarong

Mr. Dinh Quang Hung

Ms. Saranya Skontanarak

Mr. Amnuay Pattaramongkolkul
Mr. Pivapong Jriyasetapong

Mr. Nguyen Quy Thinh

Mr. Krasame Singhakul
Mr, Wattana Intachoom
Ms, Theamhathai Tikfan

Mr. Ekarach Sinnarong
Mr. Dang Ngoc Diep
Mr. Tran Trang Binh
Mr. Pham Hong Duc

Mr. Ekarach Sinnarong

Chairman

Vice Chairman
Member

Member

Member

Member

Member

Member

Member

{from 29 March 2024)
Member

(until 29 March 2024)

Head of Board
Member
Member

General Director

Cieneral Manager

Deputy General Manager
Chief Financial Officer

General Director

Strect No. 7, Bien Hoa 1 Industrial Park

An Binh Ward, Bien Hoa City
Dong Nai Province
Vietnam

KPMG Limited
Vietnam
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Statement of the Board of Management

The Board of Management of Bien Hoa Packaging Joint Stock Company (“the Company ™) presents
this statement and the accompanying financial statements of the Company for the year ended 3|
December 2024,

The Board of Management is responsible for the preparation and fair presentation of the financial
statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Accounting
System for enterprises and the relevant statutory requirements applicable to financial reporting. In
the opinion of the Board of Management:

(a) the financial statements set oul on pages 5 to 41 give a true and fair view of the linancial
position of the Company as at 31 December 2024, and of its results of operations and its cash
flows for the year then ended in accordance with the Vietnamese Accounting Standards,
Victnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements
applicable to financial reporting; and

(b)  at the date of this statement, there are no reasons to believe that the Company will not be able
to pay its debts as and when they fall due.

The Board of Management has, on the date of this statemen, authorised the accompanying financial
statements for issue.

all of the Board of h{anngern/egjt/[}’j/.-

Dong Nai Province, 24 March 2025
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kbméG

KPMG Limited Branch

10th Floor, Sun Wah Tower

115 Nguyen Hue Street, Ben Nghe Ward
District 1, Ho Chi Minh City, Vietnam
+84 (28) 3821 9266 | kpmg.com.vn

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

To the Shareholders
Bien Hoa Packaging Joint Stock Company

We have audited the accompanying financial statements of Bien Hoa Packaging Joint Stock
Company (“the Company"), which comprise the balance sheet as at 31 December 2024, the
statements of income and cash flows for the year then ended and the explanatory notes thereto
which were authorised for issue by the Company's Board of Management on 24 March 2025, as
set out on pages 5 to 41,

Management's Responsibility

The Company's Board of Management is responsible for the preparation and fair presentation of
these financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese
Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements applicable to financial
reporting, and for such internal control as the Board of Management determines is necessary to
enable the preparation of financial statements that are free from material misstatement, whether
due to fraud or error.

Auditor's Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We
conducted our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those standards
require that we comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain
reasonable assurance aboul whether the financial statements are free of material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and
disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the auditor's
judgement, including the assessment of the risks of material misstatement of the financial
statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor considers
internal control relevant to the Company's preparation and fair presentation of the financial
statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not
for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Company’s internal control.
An audil also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the
reasonableness of accounting estimates made by the Company's Board of Management, as well
as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a
basis for our audit opinion.
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Auditor’s Opinion

In our opinion, the financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the
financial position of Bien Hoa Packaging Joint Stock Company as at 31 December 2024 and of
its results of operations and its cash flows for the year then ended in accordance with Vietnamese
Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant
statutory requirements applicable to financial reporting.

KPMG Limited's Branch in Ho Chi Minh City
Vietnam
Audit Report No.: 24-01-00487-25-1

Nguyen Anh Tuan
aetieing Auditor Registration Practicing Auditor Registration
Certificate No. 0B63-2023-007-1 Certificate No. 0436-2023-007-1

Deputy General Director

Ho Chi Minh City, 24 March 2025
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Balance sheet as at 31 December 2024

ASSETS

Current assets
(100 = 110 + 120 + 130 + 140 + 150)

Cash
Cash

Short-term financial investments
Held-to-maturity investments

Accounts receivable - short-terin
Accounts receivable from customers
Prepayments to suppliers
Other short-term receivables
Allowance for doubtful debts

Inventories
Inventories
Allowance for inventories

Mher current assets
Short-term prepaid expenses

Long-term assets
(200 =210 + 220 + 240 + 260)

Accounts receivable — long-term
Other long-term receivables

Fixed assets
Tangible fixed assets
Cosi
Accumulated depreciation
Intangible fixed assets
Cost
Accumulated amortisation

Long-term work in progress
Construction in progress

Other long-term assets
Long-term prepaid expenses
Deferred tax assets

TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200)

(tssued under Cirewlar No. 2002014/1T-BTC

Form B 01 - DN

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Code

100

110
111

120
123

130
131
132
136
137

140
141
149

150
151

200

210
216

220
221
222
223
227
22!?
229

240
242

260

261
262

270

MNote

i

o

10

1)

4

11(b)
15

3122024
YND

1,047,378,163,141

53,840,993,336
53,840,993,336

507,069,627,397
507,069.627,397

349,875,503,408
343,170,068,926
1,703,817,673
5,743,488 431
(741,871,622)

134,036,314,341
136,029,681,162
(1,993,366,521)

2,555,724,659
2,555,724,659

306,252,398,514

103,025,000
103,025,000

136,496,035,952
136,432,402.614
699, 786,690, 796
(563,354,294, 182)
63,633,338
A.048,022.6]3
(2,984,389 275)

43,510,383,665
43,510,383,665

126,142,953 897
123,415,442 228
2,727.511,669

1172024
VND

943,124,263,576

52,975,164,596
52,975,164,596

410,990,000,000
410,990,000,000

321,180,782,509
311,268,190,210
6,568,480,504
4,007,003,626

(0662,891,831)

156,581,930,590
157,372,889,339

(790.958,749)

1,396,385,881
1,396,385 881

281,219,974,144
98,025,000
98,025,000

138,718,092,317
138,637,858,983
674.120,286,278

(535.482,427,295)

80,233,334
JO48,022.6]13

{2,967.789,279)

12,882,207,253
12,882,207,253

129,521,649,574
127,055,133,444
2,466,516,130

1,353,630,561,655

1,224,344,237,720

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Balance sheet as at 31 December 2024 (continued)

(Hssued wnder Circwlar No, 20072014/1T-BTC

Form B 01 - DN

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Code Note 3!!:;{%;114 I/ : :".i?]z-l

RESOURCES
LIABILITIES (300 = 310 + 330) 300 481,308,620,485  394,594,428,588
Current liabilities 310 475,162,207,285  388,911,773,081
Accounts payable to suppliers in 16 282,078,075,172  302,361,261,520
Advances from customers iz 04,110,094 21,391,884
Taxes payable to State Treasury 313 1 7{a) 12,792,.317,2T7 10,933,342,167
Payables to employees I 11,208,013,002 10,621.264,382
Accrued expenses 315 18 21,464,605 655 27,633,084 458
Other short-term payables 319 2,405,543,626 3,735,609,722
Short-term borrowings 320 19 145.119,269.304 313,607,545,793
Bonus and welfare fund 322 20 273,155 273,155
Long-term liabilitics 30 6,146,413,200 5,680,655,507
Provisions - long-term 342 21 6,146,413,200 5,680,655,507
EQUITY (400 = 410) 400 872,321,941,170  829,749,809,132
Owner’s equity 410 22 $72,321.941,170 829.749.809,132
Share capital 411 23 128,324,370,000  128,324,370,000
Ordinary shares with veting vights 41 1a J28, 324,370,000  128,324,370,000
Share premium 412 636,060,646 636,060,646
Investment and development fund 418 153,593,356,183 153,593,356,183
Retained profits 421 589,768,154,341  547.196,022,303
- Retained prafits brought forward  42]a 513.831.686,103  414,775.186,521
- Retained profit for the cirvent year  421b 75,936,468 238  132,420,835,782

TOTAL RESOURCES (440 = 300 + 400 440 1,353,630,561,655 1,224,)44,237,720

24 March 2025

Approved by:

Pham Hong Duc
Chief Acconniant

Prepared by
W

Ly Phat

Accountant General Divector

The accompanving notes are an integral part of these financial statements
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company

Statement of income for the year ended 31 December 2024

Revenue from sales of goods

Revenue deductions

Net revenue (10 =01 - 02)
Cost of sales

Gross profit (20 = 10 - 11)

Financial income
Financial expenses
In which: Interest expense
Selling expenses
General and administration expenses

Net operating profit
(30 =20 + (21 - 22) - (25 + 26)}

Other income
Other expenses

Results of other activities (40 = 31 - 32)

Accounting profit before tax
(50 = 30 + 40)

Income tax expense — current
Income tax henefits — deferrved
Net profit after tax (60 = 50 - 51 - 52)

Earnings per share

Basic earnings per share

Prepared by:

%

Ly Phat

Aceountant

Coie

L}]
02

10
11

20

2l
22
23
25
26

30

3l
32

40

60

70

Form B 02 = DN

(ssued under Circular No. 20002004/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance )

Note

25
25

25
26

27
28

29
30

R}

R

KR

24 March 2025

Approved by:

b

Pham Hong Duc
Chief Accountant

2024
VND

1,506,912,212,086
948,648 988

2023
VND

1,507,523,153,066
2,025,880,295

1,505,963,561,098
1,287,319,551,573

1,505,497,272,771
1,244,466,269,818

218,644,011,525

23,747.606,386
5,323,268,215
4,036,962, 233
95,794,856,581
42,530,300,694

261,031,002,953

30,253,938,758
6,329,538,794
5,762,764,493
72,020,313, 419
45,781,514,578

98,743,192,321  167,153,574,920
1.103,498,767 591,934,966
1,044,029,076 994,724,685
- 59,469,691 (402,789,719)
98,802,662,012  166,750,785,201
23,127,189,313  34,452,799,755
(260,995,539) (122,850,336)
75,936,468,238  132,420,835,782
5918 10,319

eneral Dirvector

The accompanving notes are an integral part of these financial statements
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Statement of cash flows for the year ended 31 December 2024
(Indirect method)

Form B 03 - DN
i tsswed wider Cirerdar No, 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

2024 2023
Code Note VND VND
CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
Accounting profit before tax 01 98.802,662,012  166,750,785,201
Adjustments for
Depreciation and amontisation 02 28.826,068,936  36,402.048,564
Allowances and provisions 03 1.886.601,476 (1,726,356,788)
Exchange (gains)/losses arising from
revaluation of monetary items denominated
in foreign currencies 04 (82.887.164) 227,898,501
Gains from disposals and write-off of fixed f
assels 05 (129,205,571) (19,444, 444) .
Interest income 05 (22,900 1148200 (29.870,910.841) &
Interest expense 06 4.036,962.233 5.762,764.493 ,4,
{]pﬁ:-ratmg profit before changes in working 08 110.431,087.102  177.526.784,686
capital
Change in receivables 09 (33,253,010,252)  34,101,620012
Change in inventories 10 21,343.208,177 17.392,608,337
Change in payables and other liabilities 11 (23,106,380,182) 3.506,726,076
Change in prepaid expenses 12 2480352438 3,899.431,694
77.895,257,283  236,427,170,805
Interest paid 14 (3.955356,494)  (5,762,764.493)
Income tax paid 15 (22.077.013,866) (36,747.473,939)
Other payments for operating activities 17 - (262,084.111)
Net cash flows from operating activities 20 51862886923  190654.848.262

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Pavments for additions 1o fixed assets and

other long-terms assets 21 (54,652,853,680) (15,621,989.273)

Proceeds from disposals of fixed assets and

other long-term assets 22 143,629,630 19,444 444

Payments for investing in term deposits 23 (954.560,627,397) (563,370,000,000)

Receipts from collecting term deposits 24 858,481,000,000  473.400.000,000

Receipts of interest 27 21,259,023,123  30,377,751,527
Net cash flows from investing activities 30 (129,329 828.324) (75,194,793 302)




Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Statement of cash flows for the year ended 31 December 2024
(Indirect method - continued)
Form B 03 - DN
{Issued wnder Cirewlar No. 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

* 2024 2023
Code Note VND VND
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
Proceeds from borrowings 33 508,781,878,679 346,982,453 ,535
Payments to settle loan principals kE (397,270,155,168) (455,114,321,669)
Payments of dividends 6 (33,364,336,200) (30,027,902,580)
Net cash flows from linancing activities 40 78047387311 (138,159,770,714)
Net cash flows during the year 5
(50 = 20 + 30 + 40) S0 680445910  (19,699,715,754)
Cash at the beginning of the year 60 52975164596  72,529,006,552
Effect of exchange rate fluctuations on cash 61 185,382,830 145,873,798
CRETLNE the 116 OF Hie year 70 4 53840993336  52,975,164596

{70 = 50 + 60 + 61)

24 March 2025

Prepared by: Approved by: 4 ayed by:
_ 2/ CONGTY \2
z / f s/ coryin \%
),,, »| BA . .
&
Ly Phat Pham Hong Duc \?\di,fﬁ Bkt innarong
Accountant Cliief Acconntent ——Gantral Director
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(a)

(h)

(c)

(d)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

Form B 0Y - DN
(Issued under Cirewlar No. 2002014/0°T-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying
financial statements.

Reporting entity

Ownership structure
Bien Hoa Packaging Joint Stock Company (“the Company ™) is incorporated as a joint stock company

in Vietnam.

On 12 March 2012, the Company’s shares were officially listed in the Ho Chi Minh City Stock
Exchange (*HOSE™) with ticker symbol “SVI” in accordance with the Decision No.17/2012/QD-
SGDHCM issued by the General Director of HOSE on 5 March 2012,

Principal activities

The principal activities of the Company are to produce wrinkled paper, wrinkled board, packages
from paper and carton.

Currently, the Company's registered office is located in Street No. 7, Bien Hoa | Indusirial Park, An Binh
Ward, Bicn Hoa City. Dong Nai Province, Vietnam. In accordance with Decision no. 324/QD-UBND of Dong
Nai Province People's Committee dated § February 2024 10 iransform Bien Hoa 1 Industrial Park into urban,
commercial and service area, the Company’s registered office will be relocated to Lot K3, Map 3. Binh Son
Commune, Long Thanh District, Dong Nai Province before December 2025.

Normal operating cycle

The normal operating cycle of the Company is generally within 12 months.

Company structure

As at 31 December 2024, the Company had one dependent branch (1/1/2024: one dependent branch).
The Branch was incorporated in Vietnam in accordance with Branch Registration Centificate
No.3600648493-001 dated 11 January 2011, which was initially issued by the Department of
Planning and Investment of Binh Duong Province, and its latest amendment was Branch Registration

Certificate No.3600645493-001 dated 25 May 2024. The Branch located at Lot B-6A-CN My Phuoc
3 Industrial Park, My Phuoc Ward, Ben Cat Town, Binh Duong Province, Vietnam.

As at 31 December 2024, the Company had 644 employees (1/1/2024: 674 employees).

10



{a)

(b)

(c)

(d)

(a)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09 - DN
(tssued under Cirenlar No. 2002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Basis of preparation

Statement of compliance

The financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting Standards,
the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements applicable
to financial reporting.

Basis of measurement

The financial statements, except for the statement of cash flows, are prepared on the accrual basis
using the historical cost concept. The statement of cash flows is prepared using the indirect method.

Annual accounting period

The annual accounting period of the Company is from 1 January to 31 December.

Accounting and presentation currency

The Company s accounting currency is Vietnam Dong (“VND™), which is also the currency used for
financial statement presentation purpose.

Summary of significant accounting policies

The following significant accounting policies have been adopted by the Company in the preparation
of these financial statements.

Foreign currency transactions

Transactions in currencies other than YND during the year have been translated into VND at rates
approximating actual rates of exchange ruling at the transaction dates.

Monetary assets and habilities denominated in currencies other than VND are translated into VND at
the account transfer buying rate and account transfer selling rate, respectively, at the end of the annual
accounting period quoted by the commercial bank where the Company most frequently conducts
transactions.

All foreign exchange differences are recorded in the statement of income.
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(b)

(c)

(d)

(e)

n
(f)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09 - DN
(Isswed under Circular No. 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Cash

Cash comprises cash balances and call deposits.

Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments are those that the Company's management has the intention and ability
to hold until matwrity. Held-to-maturity investments comprise term deposits at banks. These
investments are stated at costs less allowance for doubtful debis,

Accounts receivable

Trade and other receivables are stated at cost less allowance for doubtlul detas,

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined on a weighted
average basis and includes all costs incurred in bringing the inventories to their present location and
condition, Cost in the case of finished goods and work in progress includes raw materials, direct
labour and attributable manufacturing overheads. Net realisable value is the estimated selling price
of inventory items, less the estimated costs of completion and estimated costs to sell.

The Company applies the perpetual method of accounting for inventories.

Tangible fixed assets

Cost

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible
fixed asset comprises its purchase price, including import duties, non-refundable purchase taxes and
any directly auributable costs of bringing the asset to its working condition for its intended use.
Expenditure incurred after tangible fixed assets have been put into operation, such as repair,
maintenance and overhaul cost, is charged to the statement of income in the year in which the cost s
incurred, In situations where it can be clearly demonstrated that the expenditure has resulted in an
increase in the future economic benefits expected to be obtained from the use of tangible fixed assets
bevond their originally assessed standard of performance, the expenditure is capitahised as an
additional cost of tangible fixed assets.

-2/l
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(i)

(g)

(h)

(i)

(i)

(ii)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)
Form B 09 - DN
fIssued under Cirenlar No, 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Depreciation

Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed
assels, The estimated useful lives are as follows:

=  buildings and plants 525 years
= machinery and equipment 3 - 15 years
=  motor vehicles 5 -6 years
= office equipment 3 - Syears
= others 4 years

Intangible fixed assets

Software

Cost of acquiring new software, which is not an integral part of the related hardware, is capitalised
and treated as an intangible asset. Software cost is amortised on a straight-line basis ranging from 3
o5 years.

Construction in progress

Construction in progress represents the costs of tangible and intangible fixed assets which have not
been fully completed or installed. No depreciation is provided for construction in progress during the
year of construction and installation.

Long-term prepaid expenses

Prepaid land costs

Prepaid land costs comprise prepaid land lease rentals, including those for which the Company
obtained land use rights certificate but are not qualified as intangible fixed assets under prevailing
laws and regulations and other costs incurred in conjunction with securing the use of leased land.
These costs are recognised in the statement of income on a straight-line basis over the term of the
lease ranging from 43 10 50 vears,

Tools and instreemenis

Tools and instruments include assets held for use by the Company in the normal course of business
whose historical costs of individual items are less than YND30 million and therefore not qualified for
recognition as fixed assets under prevailing regulation, Cost of tools and instruments are amortised
on a straight-line basis over a period ranging from 2 1o 3 years,

13
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(k)
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(i)

{m)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
{continued)

Form B 09 - DIN
fIsstied under Civenlar No, 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Trade and other payables

Trade and other payables are stated at their costs.

Provision

A provision is recognised if, as a result of a past event, the Company has a present legal or
constructive obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic
benefits will be required to settle the obligation. Provisions are determined by discounting the
expected future cash flows at a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time value
of money and the risks specific to the lability.

Severance allowance

Under the Vietnamese Labour Code, when an employee who has worked for 12 months or more (“the
eligible employees™) voluntarily terminates his/her labour contract, the employer is required to pay
the eligible employee severance allowance calculated based on years of service and employee’s
compensation at termination. Provision for severance allowance has been provided based on
employees” years of service and their average salary for the six-month period prior to the end of the
accounting period. For the purpose of determining the number of years of service by an employee,
the period for which the employee participated in and contributed to unemployment insurance in
accordance with prevailing laws and regulations and the period for which severance allowance has
been paid by the Company are excluded.

Share capital

Ordinary shares

Ordinary shares are recognised at par value.

Share premium

The difference between the proceeds from share issuance and the par value is recorded as share
premium. Costs directly atiributable to the issue of shares, net of tax effects, are recognised as a
deduction from share premum,

Taxation

Income tax on the profit or loss for the year comprises current and deferred tax. Income tax is
recognised in the statement of income except to the extent that it relates to items recognised directly
to equity, in which case it is recognised in equity.

Current tax is the expected tax payable on the taxable income for the year, using tax rates enacted at
the end of the annual accounting period, and any adjustment to tax payable in respect of previous
years.

14



(n)
(i)

(ii)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
{continued)

Form B 09 = DN
flssned wnder Cireafar No. 20002004/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences between
the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the amounts used
for taxation purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expecied manner of
realisation or settlement of the carrying amounts of assets and liabilities using the tax rates enacted
or substantively enacted at the end of the annual accounting period.

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits will
be available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are reduced
to the extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be realised.

On 29 November 2023, the National Assembly of Vietnam passed a resolution 1o imroduce Income
Inclusion Rule (“TIR") and Qualified Domestic Minimum Top-up Tax (“QDMTT"), which broadly
align with Pillar Two of the Global Anti-Base Erosion Model Rules of the OECD with effect from |
January 2024. The resolution requires large multi-national enterprises to pay a global minimum
corporate income tax of 15% on profit in each jurisdiction in which they operate. In absence of
guidance in Vietnamese Accounting Standards and the Vietnamese Accounting System, the Company
has determined that the global minimum top-up tax which is required to be paid under Pillar Two
legislation — is an income tax in the scope of VAS 17 - Income taxes and has adopted the accounting
policy to not apply deferred tax accounting for the impact of the top-up tax arising from IR and
QDMTT and account for it as a current tax when it is incurred.

Revenue and other income

Sales of goods

Revenue from the sale of goods is recognised in the statement of income when significant risks and
rewards of ownership have been transferred to the buyer. No revenue is recognised if there are
significant uncertainties regarding recovery of the consideration due or the possible return of goods.
Revenue on sales of goods is recognised at the net amount after deducting sales discounts stated on
the invoice.

Interest income

Interest income is recognised on a time proportion basis with reference to the principal outstanding
and the applicable mterest rate,
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(0)

{(p)

(q)

(r)
(i)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

(comtinued)

Form B 09 - DN
tssued wndey Civewlar No. 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Borrowing costs

Borrowing costs are recognised as an expense in the year in which they are incurred, except where
the borrowing costs relate to borrowings in respect of the construction of qualifying assets, in which
case the borrowing costs incurred during the year of construction are capitalised as part of the cost
of the assets concemned.

Earnings per share

The Company presents basic and diluted earnings per share ("EPS”) for its ordinary shares. Basic
EPS is calculated by dividing the profit or loss attributable to the ordinary shareholders (after
deducting any amounts appropriated to bonus and welfare funds for the annual accounting period) of
the Company by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the year.

Diluted EPS is determined by adjusting the profit or loss attributable 1o the ordinary shareholders and
the weighted average number of ordinary shares outstanding for the effect of all dilutive potential
ordinary shares, which comprise convertible bonds and share options.

The Company had no potential ordinary shares and therefore does not present diluted EPS.

Segment reporting

A segment is a distinguishable component of the Company that is engaged either in providing related
products or services (business segment), or in providing products or services within a particular
economic environment (geographical segment), which is subject to risks and rewards that are
different from those of other segments, The Company's primary format for segment reporting is based
on business segments.

The principal activities of the Company are to produce wrinkled paper, wrinkled board. packages
from paper and carton and other activities. During the year, other activities accounted for a very small
portion of total revenue and operating results of the Company, therefore the financial information
presented in the balance sheet as at 31 December 2024 and 1 January 2024 and total revenue and
expenses presented in the statement of income for the years ended 31 December 2024 and 31
December 2023 are mainly related 1o the Company's principal business activities which are to
produce wrinkled paper, wrinkled board, packages from paper and canion

Geographically, the Company only carries out its business activities in Vietnam.

Leases

Leased assels

Assets held under leases in term of which the Company, as lessee, does not assume substantially all
the risks and rewards of ownership are classified as operating leases and are not recognised in the
Company's balance sheet,
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)

Form B 0Y - DN
{ fesued 1nder Cirenlar No, 2002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Leased payments

Payments made under operating leases are recognised in the statement of income on a straight-line
basis over the term of the lease. Lease incentives received are recognised in the statement of income
as an integral part of the total lease expense, over the term of the lease.

Related parties

Parties are considered to be related to the Company if one party has the ability, directly or indirectly,
to control the other party or exercise significant influence over the other party in making financial
and operating decisions, or where the Company and the other party are subject to common control or
significant influence. Related parties may be individuals or corporate entities and include close family
members of any individual considered to be a related party.

Comparative information

Comparative information in the financial statements is presented as corresponding figures. Under
this method, comparative information for the prior year is included as an integral part of the current
year financial statements and are intended to be read only in relation to the amounts and other
disclosures relating 1o the current year. Accordingly, the comparative information included in the
financial statements is not intended to present the Company’'s financial position, results of operation
or cash Mlows for the prior year.

Cash
312024 1/1/2024
YD VND
Cash on hand 68,957,605 158,520,447
Cuash in banks 53,772,035,641 52,816,635,149

53,800,993,336  52,975,164,596

Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments represented term deposits at banks with original term of maturity of 6
months.
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

{continued)

Form B 09 — DN

{ festeed wnder Civewlar No, 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Accounts receivable from customers

Accounts receivable from customers detailed by group of customers

312024 1/1/2024
VND VYND

Large customers (Unilever Vietnam International Company
Limited, Nestlé Vietnam Limited, Suntory Pepsico Vietnam
Beverage Co,, Lid) 05,564 817,244  100,758,273,965
Other customers 247.605,251,682 210,509916,245

343,170,068,926  311,268,190,210
Accounts receivable from customers who are related parties

311212024 1/1/2024
VND YND

Duy Tan Plastic Corporation 11,141,790,424 7.466.936,180
Vina Corrugated Packaging Company Limited (previously
known as “Alcamax Packaging (Vietnam)} Co,, Lud"™) 5,111,993 603 1,339,263,136
Starprint Viet Nam Joint Stock Company 1,803,140,247 -
Tin Thanh Packing Joint Stock Company 807,867,478 896,211,724
SCG Conerete Roof { Vietnam) Co., Ltd 40,500,000 49, 140,000
Vina Corrugated Packaging Company Limited - Hai
Duong Branch 26,762,400 -
New Asia Industry Co., Lid - 6,9606,948,030
Vina Kraft Paper Co,, Lid - 3.059,326,800
Packamex (Vietnam) Co., Lid - 38,059,200

The trade related amounts due from related parties were unsecured, interest free and receivable from

30 1o 60 days from invoice date.

=4

Nk

- |



Bien Hoa Packaging Joint Stock Company

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

(continued)

Form BO9 - DN

(tssted tnder Circular No. 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Prepayments to suppliers

Tam Tin Import Expont Trading Company Limited

Sai Gon T&H Construction Mechanical Services Trading
Company Limited

PTS Industry Company Limited

Other suppliers

Other short-term receivables

Interest receivable
Deposits

Advance to employees
Chhers

31/12/2024 1/1/2024
VND VND
647,278,681 =
439,761,300 =
= 6,504,841,108
616,777,692 63,619,396
1,703,817,673 6,568,480,504
31/1272024 1/172024
VND YND
5,287.610,598 3.637,518,901
344,100,000 318,100,000
21,645,000 2,000,000
90,132,833 49,384,725
5.743,488,431 4,007,003,626
19
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10.

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)

Form B 09 — DN

flssued inder Civenlar No. 20002014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Movements of allowance for doubtful debts during the year were as follows:

2024 2023
VND VND
Opening balance 662,491,831 1,309,237,093
Allowance made/(reversed) during the year 78.979.791 (464,391.093)
Allowance utilised during the year - (181,954,169)
Closing balance 741,871,622 662,891 ,83]
Inventories
31/12/2024 1/1/2024
Cost Allowance Cost Allowance
YND VND YD VND
Goods in transit 1,658,218,507 - 4078266719 -
Raw materials 120,078,940,667 - 137.155938.843 =
Tools and supplies 233,537,013 - 259,521,851 -

4,156,292.819
11.560,470.970
162,398,137

2,942,928,102 -
8.878,701,552 (1,993,366,821)
2,237,355,321 -

Work in progress
Finished goods
Goods on consignment

(790,958,749)

136,029,681,162 (1,993,366,821) 157.372.889,339

(790,958,749

Movements of allowance for inventories during the vear were as follows:

2024 2023

VND VIND
Opening balance 790958749  2,150,233,319
Allowance made during the vear 1.304.993.007 -
Allowance reversed during the year (102,584,935 (1,359,274,570)
Closing balance 1,.993,366.821 790.958.749
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{a)

(b)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
{continued)

Form B 09 - DN
(Issued mnder Circular No. 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Prepaid expenses

Short-term prepaid expenses

AV122024 1/1/2024
VND VND
Tools and supplies 1,559,399.671 819,742 358
Repairs and maintenances 258,813,086 238,001,293
Prepaid insurance expenses 22 847 986 28,326,000
Others 714,663,916 310,316,230

2.555,724,659 1,396,385,881

Long-term prepaid expenses

Prepaid land  Repairs and Tools and
cosls maintenance  instruments Others Total
VND YND YND VND VND

Opening balance 122,696,352,739 2,024,568,849 1,340,028564 994,183,292 127.055.133,444
Additions - 951237800 771020464 1979969062 3712227326
Amortisation

during the year  (3,485961,672) (1,445,689, 365) (1,267,975,864) (1,152,291 ,641) (7.351,918,542)

Closing balance 119,210,391,067 1,540,117,284 843,073,164  1,821,860,713 123.415442.228

B e —— L Y
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

(continued)
Form B 09 - DN
(Issued under Cireular No. 2002014/FT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Intangible fixed assets

Trademark Software Others Total
VND VIND VND VIND
Cost
Opening and closing
balance 232,020,000 2,715,334,74 100,667,889 3.048,022.613

Aceomulated amortisation

Opening balance 232,020,000  2,635,101,390 100667889  2,967,789,279
Charge for the year - 16,599,996 . 16,599,996
Closing balance 232,020,000 2,651,701,386 100,667,889 2,984,389.275
Net book value

Opening balance - 80,233,334 . 80,233,334
Closing balance - 63,633,338 - 63,633,338

Included in the cost of intangible fixed assets as at 1 January 2024 and 31 December 2024 were assets
costing VND2.965.022.613 which were fully amortised. but which are still in active use,

;500
" W 3"’.’-
Construction in progress (o0}
2024 2023 ':I‘;' y
VND VXD i
BIE]
Opening balance 12.882,207,253 6,608,512,000 s\,,.:‘lx..
Additions 56,281,172,301  17,556,015,770 ==
Transfer to tangible fixed assets (25,652.995.889) (11,282,320,517)
Closing balance 43510383665  12,882,207,253
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(a)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

(continued)

Form B 09 = DN

{Isswed nnder Cirenlar No. 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Major constructions in progress were as follows:

31/12/2024 1/1/2024
YD YND
Machinery 41,160,383,665 12,482,207,253
Others 2,350,000,000 400,000,000
43,510,383,665 12,882,207,253
Deferred tax assets
Tax 3122024 1/1/2024
rate VND VAD
Deferred tax assets:
= Provision for severance allowances 20% 1,229,282,640 1,136,131,1010
= Other 20%% 1.498.229.029 1,330.385,029
Total deferred 1ax assets 2.127.511.669 2.466,516,130
Accounts payable to suppliers
Accounts payable to suppliers detailed by significant suppliers
31/12/2024 1/1/2024
VND VYND
Vina Kralt Paper Co., Lad 87.504,115914 106,490,146, 458
Ben Tre Dong Hai Joint Stock Company 27,570,109.806 27,490,499,712
Binh Chieu Co., Ltd 25,232.656.842 32,493,664,080
Dong Tien Binh Duong Paper Co., Lid 14614607916 31,708, 120,005
Other suppliers 127.156,494.694 104,178,831,265

282.078.075.172

302,361,261,520

Amount within payment capacity 282.078,075,172

302,361,261,520
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(b)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)

Form B0Y - DN
i Issneed tnder Circufar No, 20002004/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Accounts payable to suppliers who are related parties

3122024 1/1/2024
VND YND

Vina Krafl Paper Co., Lid 87,504,115,914 106,490,146, 458
SCG Packaging Public Co., Lid 4,194,086,08 | 2,741.240,504
Vina Cormagated Packaging Company Limited (previously

known as “Alcamax Packaging (Vietnam) Co., Ltd") 1,594,352,808 -
Thai Containers Group Co., Lid 1,472,307,690  12,926,646,328
PT. Dayasa Ana Prima 1,044,869,052 2,280,930,222
The Siam Cement Public Co., Lid 463,722,070 260,316,313
Duy Tan Plastic Corporation 357,048,000 104,597 461
PT Fajar Surya Wisesa TBK 343,967,562 805,727,076
Starprint Viet Nam Joint Stock Company 185,161,680 -
New Asia Industry Co., Ltd - 643,344,768
Packamex { Vietnam) Co., Lid - 52,833,600

The trade related amounts due to related parties were unsecured, interest free and payable from 30 10
90 days from invoice date,
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18.

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)

Form B OY - DN
{iswed wnder Cirenlar No. 2002014/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Accrued expenses
J1/12/2024 1/1/2024
VYAND VND
Employees bonuses 20,676,228,331 27,041,143,148
Other expenses 788,377,324 591,941,310

21.464,605,655 27,633,084 458
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21.

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
{continued)

Form B 09 - DN
flssued pnder Cirewlar No, 20002014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Bonus and welfare fund

This fund is appropriated from retained profits as approved by Annual General Meeting of
Sharcholders, This fund is used to pay bonuses and welfare to the Company’s employees in
accordance with the Company's bonus and welfare policies. Movements of the bonus and welfare
fund during the year were as follows:

2024 2023

VND VND
Opening balance 273,155 262,357,266
Utilisation - (262,084,111)
Closing balance 273,155 273,155

Provisions - long-term

Movements of long-term provisions during the year were as follows:

Severance allowance

VND
Opening balance 5.680,655,507
Provision made during the yvear 605,213,613
Provision used during the year (139,455,920)
Closing balance 6, 146,413,200
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23.

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

{continued)

Form B 09 - DN
{Issued under Circular No, 20002004/TT-BTC

dated 22 Decenber 2014 of the Ministry of Finance)
Share capital
The Company s authorised and issued share capital are:

/1272024 and 1/1/2024

Number of
shares VYND
Authorised and issued share capital
Ordinary shares 12,832,437 128,324,370,000
Shares in circulation
Ordinary shares 12,832,437 128,324,370,000

All ordinary shares have a par value of VND10,000. Each share is entitled to one vote at meetings of
the Company. Shareholders are entitled to receive dividend as declared from time to time. All
ordinary shares are ranked equally with regard 10 the Compuany’s residual assets.

The Company’s shareholder structure as at 31 December 2024 and 1 January 2024 were as follows:

Number of shares  Share capital Ownership

VND
TCG Solutions Pre. Lid 12,076,587 120, 765,870,000 04,11%
Other shareholders 755,850 7.558, 500,000 5 80%
12,332,437 128,324, 370,000 1005%

The parent company, TCG Solutions Pre. Lid, is incorporated in Singapore. The ultimate parent
company, The Siam Cement Public Company Limited, is incorporated in Thailand,




Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
(continued)
Form B 09 - DN

{Issied under Circular No. 20002014/7TT-BTC
dated 22 Decenmber 2014 of the Ministry of Finance)

24.  Off balance sheet items
(n) Leases
The future minimum lease payments under non-cancellable operating leases were:
31112/2024 1/1/2024
VND VND
Within one year 1,672,734.428 1.919,877,768
Within two to five yeurs 5,062,027,140 5,747,423 840
More than five years 17,460,827 427 17.692,269,240
24,195,588,995  25.359.570,848
(b)  Foreign currencies
31/12/2024 1/1/2024
Original VND Original VND
currency equivalent currency equivalent
UsD 25,634 647,288,977 39,065 940,273,884
EUR 262 6,548,490 262 6,906,505
654,137,467 047,180,389
(c) Capital expenditure commitments

At reporting date, the Company had the following outstanding capital commitments approved but not

provided for in the balance sheet:

M/12/2024 1/1/2024
VND VYND
Approved and contracted 1,559,145,105 309,416,303
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
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Form B 09 - DN
{Issued under Circular No, 20002014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Revenue from sales of goods

Total revenue represented the gross value of goods sold exclusive of value added tax.

Met revenue comprised:

2024 2023
VNI VAD
Total revenue
= Sales of finished goods 1,440,608,077.818 1,454,694,118,332

®=  Sales of scrap

1,506,912,212,086 1,507,523,153,066
Less revenue deductions
= Sales returns (948.648.958) (1.341,727,178)
= Sales allowances (192,803,221)
Sale discount {491,349 896)
(948,648.988) {2,025,880,295)
1,505,963,563,098 1,505,497,272,771
Cost of sales
2024 2023
VND VND

Total cost of sales
»  Finished goods sold
= Scrap sold

66,304,134, 268

52,829,034,734

1,225.255,794,755
62.063.756818

1,194.263,792,566
50,202,477.252

1,287,319,551,573

1,.244,466,269,818

3
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Financial income

2024 2023
VND VND
Interest income 22909114820  29.870,910,841
Realised foreign exchange gains R38,491.566 383,027,917
23,747,606,386 30,253,938, 758
Financial expenses
2024 2023
YND VAND
Interest expense 4036962233 5.762,764,493
Realised foreign exchange losses 1,156,242 911 278,616,585
Unrealised foreign exchange losses 82,887,164 227,898,501
Others 47,176,007 60,259,215
5,323,268,315 6,329.538,794
Selling expenses
2024 2023
VND VND

Transportation

49,077,097,727

49,127,694,133

Staff cosls 41,693,386,348 19,022,412,472
Advertising and marketing 404,513,061 1,030,399.7 16
Others 4,619,859 445 2,839.807,098

95,794,856,581 72,020,313,419
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General and administration expenses

Staff costs

Outside services

Tools and supplies

Depreciation

Severance allowances

Additions/{reversal) of allowance Tor doubtful debis
Others

Production and business costs by element

Raw materials

Staff costs

Outside services

Transportation

Depreciation and amortisation

Additions/{reversal) of allowance for invemories
Provision for severance allowances
Additions/{reversal) of allowance for doubtful debts
Other expenses

2024
VND

23,111,422,173
4,232.261,726
3,890,591,941
562,671,616
605,213,613
78,979,791
10,049,159,834

2023
VMD

28,954,194 606
4,624.220,606
3,750,169,697

848,361,936

97,308,875
(464,391,093)

1,971,649.951

42,530,300.694  45,781,514,578
2024 2023
VND YD

1,027,786,686,885

197,014,167 .584
£1,906,585,190
49,077,097,727
28,826,068,936

1,202,408,072
605,213,613
78.979.791
39,147.501.,050

D68,691,491,260

188,252,487 307
83,308,33] 988
49,127,694,133
36,402,048,564

(1,359,274,570)
97,308,875

(464,391,003)
38,212.400,651
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024

{continued)

Form B 09 - DN
{{ssued wnder Circwlar No, 20002014/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

Income tax

Recognised in the statement of income

Current tax expense
Current year

Deferred tax benefit
Origination and reversal of temporary differences

Income Lax expense

Reconciliation of effective tax rale

Accounting profit before tax

Tax at the Company’s tax rate
Non-deductible expenses
Change in unrecognised temporary difference

Applicable tax rates

2024
VND

23,127,189,313

(260,995,539)

2023
VND

34,452,799.755

(122,850,336)

22,866,193,774

34329949 419

2024 2023
VND VND
08,802,662,012  166,750,785,201
19,760,532,402 33,350,157,040
3,330,827 ,465 1,119,193,114
(225,166,093) (139,400,735)
22.866,193,774 34,329.949.419

A

Under the terms of current Income Tax Law, the Company has an obligation to pay the government

income tax at the rate of 20% of taxable profits.

Global minimum top-up tax

As described in Note 3(m), on 29 November 2023, the National Assembly of Vietnam passed a
resolution to introduce Income Inclusion Rule (*TIR”) and Qualified Domestic Minimum Top-up Tax
("QDMTT"), which broadly align with Pillar Two of the Global Anti-Base Erosion Model Rules of ')
the OFCD with effect from | January 2024, The resolution requires large multi-national enterprises
to pay a global minimum corporate income tax of 15% on profit in each jurisdiction in which they

operate.
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Bien Hoa Packaging Joint Stock Company
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
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After performing the assessment, the Company concluded that the Company is not subject to
Vietnamese top-up tax under Pillar Two tax legislation as the Constituent Entities meet the
Transitional Country-by-Country Report Safe Harbour criteria under the regulations.

Basic earnings per share

The calculation of basic earnings per share for the year was based on the profit attributable to ordinary
sharcholders after deducting the amounts appropriated to Bonus and welfare funds and Bonus for the
Board of Directors and Board of Supervisors for the accounting period and a weighted average
number of ordinary shares, calculated as follows:

Net profit attributable to ordinary shares

2024 2023

VND VND
Net profit for the vear 75,936.468,238 132,420,835,782
Appropriation to bonus and welfare funds (*) - -
Appropriation to bonus for the Board of Directors and Board
of Supervisors (%) . -
Net profit attributable to ordinary shareholders 75,936,468,238  132,420.835,782

At the date of these financial statements, the Company could not reliably estimate amount of profit
to be appropriated 1o these funds because the appropriation of profit to these funds has not been
approved by the sharcholders. If the Company had made appropriation 1o these funds, net profit
attributable to ordinary shareholders and basic earnings per share would have been decreased.

Weighted average number of ordinary shares

2024 2023
Issued ordinary shares at the beginning of the year 12,832,437 12,832,437
Weighted average number of ordinary shares for the year 12.832.437 12 832 437

ended 31 December
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Significant transactions with related parties

In addition to the related party balances disclosed in other notes 1o the financial statements, the
Company had the following transactions with related parties during the year:

The ultimate parent company
The Siam Cemeni Public Co., Lid
Purchase of services

Other related parties

Vina Kraft Paper Co., Lid
Sales of goods

Purchase of goods

Tin Thanh Packing Joint Stock Company
Sales of goods

New Asia Industry Co., Ltd (%)
Sales of goods
Purchase of goods

Vina Corrugated Packaging Company Limited
{previously known as “Alcamax Packaging (Vietnam)
Co., Ltd") (*)

Sales of goods

Purchase of goods

Duy Tan Plastic Corporation
Sales of goods
Purchase of goods

Thai Containers Group Co., Lid
Purchase services
Purchase Nxed assets

Packamex (Vietnam) Co., Ltd (*)
Sales of goods
Purchase of goods

PT. Dayasa Aria Prima
Purchase of goods

SGC Concrete Roof (Vietnam) Co., Ltd
Sales of goods

Transaction value

2024
VND

484,803,167

17,640,206,700
319,787,345,651

4,903,460,901
5,223,855,416
210,200,400
18,808,830,700

1,821,784,930

52,324,582,551
433,525,840

7,472,670,968

49,757,882,903

103,000,000

2023
VND

260,316,313

32,839,018,800
354953345017

4,053 395,773

18,523,948 631

990,405,846

3,942,992,731

46,011,444

32,213.240.402
769,412,110

8932772114
9,708 985,000

35,240,000
442,303,190

2,586,299 205

164,920,000
39
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Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2024
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Transaction value
2024 2023
VD YND

SCG Packaging Public Co., Ltd
Purchase of services 5,963,140,229 1,890, 340,832

PT Fajar Surya Wisesa THK
Sales of goods 343,967,562 1,069 605,756

Starprint Viet Nam Joint Stock Company
Sales of poods 4,188,258,714 -
Purchase of goods 430,139,370 -

AP Packaging (Hanoi) Co., Lid (%)
Purchase of goods 51.817.009 -
Purchase of fixed assets - 551,000,000

Key management personnel

Board of Management
Salaries and benus 4,599 231,778 5,483,591,094

Roard af Directors

Chairman

Mr. Jakjit Klomsing

Remuneration - '

Vice Chairman
Mr, Sompob Witworrsakul
Remuneration - =

Members
Mr. Hirofumi Hori
Remuneration

M. Toshinobu Sada
Remuneration = =

Mr. Ekarach Sinnarong
Remuneration : .

Mr. Ammuay Pattaramongkolbul
Remuneration

Mr. Dinh Quang Hung
Remuneration 145, 800,000 145,800,000
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Transaction value

2024 2023

VD YD
Ms. Saranya Skontanarak
Remuneration 129,600,000 129,600,000
Mr, Nguyen Quy Thinh (until 29 March 2024)
Remuneration 36,450,000 145,800,000
Mr. Piyapong Jrivasetapong (from 29 March 2024)
Remuneration 07,200,000 -

Board of Supervisors
Members of the Board of Supervisors
Remuneration

On | May 2024, Packamex (Vietnam) Co,, Ltd. ("Packamex™), New Asia Industry Co., Lid and AP
Packaging (Hanoi) Co., Ltd (“APPH”) were merged into Vina Corrugated Packaging Company
Limited in accordance with merger agreement dated 23 April 2024,

Non-cash investing activities

2024 2023
VND VND
Cost of tangible fixed assets not yet paid 6,551,578,351 10.,074,020,000

Comparative information

Comparalive information as at 1 January 2024 was derived from the balances and amounts reported
in the Company's financial statement as at and for the year ended 31 December 2023,

24 March 2025

Prepared by: Approved by:
Ly Phat Pham Hong Duc
Accountant Chief Accevaitant
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CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
SOCIALIST REFPUBLIC OF VIETMAM

CONG TY CP BAO Bi BIEN HOA Péc lip ~ Ty do — Hanh phiic

BIEN HOA PACKAGING JSC Independence - Freedorn — Happiness
sé ML isvi-2025 Bién Hoa, ngay 24 thang 3 ndm 2025
Vive Giai trinh Igi nlgin saw thué TNDN Bien Hoa, Mavch 24, 2025

Iai biao KOHDKD 2024 da dhege sodt

xét thay doi (giany tréin 10% so véi cimg ky
Explanation of profit afier CIT in the audited P&T
Report changed tdecreased) by more than 10%
compared 1o the same period.

Kinh giri: UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUGC .
SO GIAO DICH CHUNG KHOAN TP. HO CHi MINH
To: STATE SECURITIES COMMISSION
HO CHIMINH CITY STOCK EXCHANGE
Lo diu tién, Cong ty ¢b phin Bao Bi Bién Hoa kinh guri dén Uy ban chimg khodn Nha nude, S6 Giao
dich chimg khodn TPHCM l&i chio trin trong va cam on chan thanh vé sy hd trgr ctia Quy co quan
trong thén gian vira qua.
First of all, Bien Hoa Packaging Joint Stock Company (SOVI) respectiully sends to the State
Securities Commission and Ho Chi Minh City Stock Exchange our sincere greetings and thanks for
your support in the past time.
Can cir diem a khoan 4 Diéu 14 Thong tr 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 cua B tai chinh vé
hudmg din cong b thdng tin trén thi trudmg chimg khodn.

Pursuant to Point a, Clause 4. Article 14 of Circular 96/72020/TT-BTC dated November 16, 2020 of the

Ministry of Finance on guiding information disclosure on the securities market.

[

= II cQ
i

Céng ty C6 phin Bao bi Bién Hoa (goi 1dt 1a SOVI. Ma chimg khoan: SV1) xin gui dén Quy co qua
gidi trinh lgi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghiép ndm 2024 tai bio cao két qua hoat dong ki

doanh da duoce sodt xét thay déi (giam) trén 10% so vai cina kv nhur sau;
: ) £ 2 k)

Bien Hoa Packaging Joint Stock Company (abbreviated as SOV, Stock code: SVI) would like to send
to you explanation of the profit afier corporate income tax for the year of 2024 in the audited business

performance report, which has changed (decreased) by more than 10% compared to the same period as

follows:
: — | - : " -
Chi tiéuw/ Criteria Nim 2024/ Nam 2023/ Chénh Igch/ Ty lg/
Y2024 Y2023 ks Rateo
(1 2) (3) J @=Qr3) | GIEDH) |




~

—

Loi nhuén sau thué TNDN tai 75.936.468.238 | 132.420.835.782 | (61.484.367.544) | (46,43%)
bio cio KQHDKD di duge
kiém toan/ Profit after CIT in
the audited P&L report.

Nguyén nhan loi nhudn sau thué TNDN tai bdo cdo KQHPKD nam 2024 da dugc kiém toén thay déi
(gidm) trén 10% so vai cling ky 14 46,43%: Chu véu do gid ban giam manh trong khi gia nguyén vit

liéu chinh (gidy cudn) khon g giam, thim chi tang nhe. Trén ddy 1a giai trinh cha SOVI.

The reason for the change (decrease) of profit after corporate income tax in the audited 2024 business
performance report of over 10% compared to the same period of 46.43%: Mainly due to a sharp
decrease in selling prices while the price of main raw materials (paper rolls) did not decrease, even

increased slightly. Above is SOVI's explanation.
Trin trong cdm on/ Thanks & Best Regards,
Noi nhdn/Place of receipt:

= Nhewén' as above
= Laen : QTHC Save © Admin

H SINNARONG




